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ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός κ. Α. Παπα 

νδρέου εέχε σήμερα το πρωί, 
στις 10.30, στο μέγαρο Μαξί 
μου συνάιντηισηι που διήρκεσε 
περίπου 50 λεπτά, με τον αντί 
πρόεδρο και υπουργό των Εξω 
τερικών του Λιβάνου κ. Ελι Σα 
λειμ, που πραγματοποιεί επίση 
μη επίίσκεψηι στην χώρα μας.

Η συνάντηση αυτή του κ. Σα 
λειμ εντάσεται στο πλαίσιο των 
προσπαθειών που καταιβάλλον- 
ται, από την κυβέρνηση του Λι 
βάνσυ με στόχο την εξασφάλι 
ιση, διεθνών ερεισμάτων για 
την εφαρμογή της Λΐιβανοισρα 
ηιλινής συμφωνίας ώστε να απο 
τραπεί το ενδεχόμενο διαμελι 
σμού της χώρας. 'Οπως δήλω 
σε ο πρωθυπουργός Α. Γ. Παπα 
νδρέοιυ αμέσως μετά την συνά 
ντηση του με τον κ. Σαιλεμ, ο 
Λιβανέζος υπουργός ταυ έθεσε 
το πρόβλημα της αικεραιότητας

της χώρας του και της επιιβίω 
σης των δημοκρατικών θεσμών 
σαν ένα «κεντρικό πρόβλημα 
τηις περιοχής».

Παράλληλα ο κ. Ελι Σαλεμ 
ζήτησε από την Ελλάδα που 
είναι πρόεδρος της ΕΟΚ —για

Η ΒΟΥΑΓΑΡΙΑ ΕΤΙΜΗΣΕ
ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟ

<Υ

Ζητούνται οί συγγενείς του
Το Ινστιτούτο Ιστορίας της 

(Βουλγαρικής Ακαδημίας Επι­
στημών ζητεί συγκεκριμένα1 και 
,περισότερα στοιχεία για τον 
Έλλημα Δηιμήιτριο Γιαννικαδιά 
ικο Σπανό Μόσχο προφανώς κά 
ποια απ' αυτά είναι ψευδών» 
μα) που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο Κρήτης (κατά τα στοι­
χεία της βουλγαρικής πλευράς) 
και δολοφονήθηκε στη Βουλγα 
ρίαι ως αντιστασιακός το Μάη 
του 1943.

Ο Δημιήτριος Γιανν.ικοδιάκος 
Σπανός Μόσχος (ή Μόσκος) 
υπηρετούσε στον είίληνικό 
στρατό. Κάιτώ την εισβολή των 
Γερμανών στην Ελλάδα αιχμα 
λοχήισπηκε το 1941 και μαζί μ' 
άλλους συναδέλφους του προω 
ίθήιθηκε σε στρατόπείδύ συγκέ 
ντρωσης στο εσωτερικό της 
Βουλγαρίας. Το 1942 δραπέπευ

σε και προσχώρησε σε βουλγα 
ρικό παρτ.ιζάνικο τμήμα όπου 
ανέπτυξε πλούσια αντιστασιακή 
δράση.

Η κυβέρνηση της Λ.Δ. Βουλ 
γαρίας τίμησε τον Έλληνα 
στρατιώτη με ειδικό μεταλλείο 
της Αντίστασης και θα προσκα 
λούσε συγγενείς του να επισκε 
φιθούν επίσημα τη.1 Βουλγαρία 
και να παραλάβουν το μετάλ 
λείο. Το Ινστιτούτο Ιστορίας ε 
τοιμάζει ειδικό λεύκωμα με βιο 
γραφικά σημειώματα, φωτογρα 
φίες κλπ και παρακαλεί τη συ 
γκέντροση αντίστοιχων στοι­
χείων για τον Έλληνα αντιστα 
σιακό. Τα στοιχεία μπορούν να 
σταλούν στη Διεύθυνση:

Γιάννη, Μόίτσιο
Πανεπιστήμιο Κρήιτης 
Φιλοσοφική Σχολή
Ρέθυμνο.

το δεύτερο εξάμηνο του 1983 
να αναλάβει ηι Κοινότητα συ 
γκείκριμιένες πρωτοβουλίες για 
την προώθηση λύσης του Λιβα 
νικού προβλήματος. Ο πρωθυ 
πουργός κ. ΙΙαπανδρέου υποσχέ 
θη,κε πως η Ελλάδα θα μελετή 
σει το πρόβλημα και θα προτεϊ 
νει λύσεις στους υπόλοιπους 
εννέα εταίρους, στην Κοινόπη 
τα.

Η ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αμέσως μετά την . συνάντηση 
του με τον κ. Σαλεμ —στην 
οποία ,παρευρίσκθτο και ο διευ 
θυντής του διπλωματικού γρα 
φείου κ. Χρ. Μαχαιρίτσας— ο 
πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέ 
ου έκανε την ακόλουθη δήλω 
ση.:

«Είχαμε μια συνάντησηι, που 
κράτησε περίπου 50 λεπτά και 
κατά την οποία ο αντιπρόεδρος 
της κυβέρνησης και υπουργός 
βξοχπερικών του Λιβάνου έθεσε 
το κεντρικό πρόβλημα της ακε 
ραιάτητας της χώρας και της ε 
πιβΐωσης των δημοκρατικών θε 
σμών σε μια ανεξάρτητη και ε 
λεύθειρη χώρα, σαν ένα κεντρί 
κό πρόβλημα της πειριοχής. 
ι Νομίζω ότι πράγιμιαιτί ήταν 
πειστικότατος, πως το θέμα του 
Λιβάνου είναι σχετικό μεν με 
το Παλαιστινιακό, αλλά ανεξάρ 
τητο ουσιαστικά και ζήιτησε η, 
Προεδρία της Κοινότηιτας να α 
ναλάβει πρωτοβουλίες συγκεκρι 
μόνες που θα προωθήσουν μια 
γρήγορη λύση του Λιβανικού 
προβλήματος και εμείς υποσχε 
θήκαμε. άτι πραγματικά, θα με 
λετήσουμε το θέμα και θα προ 
τείνουμε στους «Δέκα».

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κατά την ενημέρωση 
των πολιτικών συντακτών τόνι 
σε ότι ο Λιβανέζος υπουργός ζή 
τησε από τον κ. Παπανδρέου να 
υπάρξει μια προτεραιότητα στην 
ιαντιμετώπιση του προβλήματος 
του Λιβάνρυ από την ΕΟΚ σαν 
αυτοτελές θέμα.

Ο εκπρόσωπος πράσθεσε ότι 
η, Ελληνική κρβέρνησηι δέχθη 
κ® την πρόιτμσητου κ. Σαλεμ 
χωρίς να παραγνωρίζει τα άλλα 
θέματα.

Για τη, θλιβερή επέτειο του 
Πραξικοπήματος κατά του τότε 
Προέδρου τη.ς Κύπρου Αρχιεπι 
σκόπου Μακαρίου, το Κό,μμα 
των Φιλελευθέρων εξέδωσε την 
εξής ανακοίνωση:

Πέρασαν εννέα χρόνια από 
το Πραξικόπημα κατά της Νόμι 
μης Κυπριακής Κυβέρνησης 
του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 
και ακόμα η, Μεγαλόνησος πλ,η 
ρώνει τον ΑΤΤΙΛΑ που ήταν 
το αποτέλεσμα της άφρονης. 
και άνανδρης εκείνης ενέργει 
ας.

Στον δίκαιο αγώνα που διε 
ξάγει ολόκληρος ο Κυπριακός 
λαός για την εδαφική του ακε 
ραιάτηιτα και την Εθνική ·του 
ανεξαρτησία, το Κόμμα των Φι 
λελευθέρων συμπαρίσταιται α- 
όκώντας κάθε πίεση και ιδίως 
.σε επίπεδο ΕυρωπαΤκού Κοινό 
βουλίου μέσω της δυναμικής 
.πτέρυγας των Φιλελευθέρων 
Ευρωβουλευτών.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ)—
Υπό την Προηδρί'α του πρω 

θύπουργού κ. Ανδρέα Παπαν 
δρέου, συνέρχεται ^ύριο το με 
σημέρι στις 12. το Υπουργικό 
Συμβούλιο, σε πλήρη, σύνθεση.

Ο κυβερνητικός υκπρόσωπος 
διευκρίνησε ότι το Υπουργικό 
Συμβούλιο θα συγκληθεί αύριο, 
ΐεπειδή ενδέχεται την επομένη 
Παρασκευή, ο πρωθυπουργός να 
βρίσκεται ακόμη, στην Κέρκυ 
ρα, όπου όπως είναι γνωστό θα 
περάσει λίγες μέρες διακοπές.

Διευήύνβεως Κρήτης - Δωδεκανήεου

ΣΤΟΧΟΣ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Έγιναν χθες στις 5 το απόγευ 

μα στην πόλρ μας τα εγκαίνια 
της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Κρήτης - Δωδεκανήσων της Εμ^ 
πορικής Τράπεζας.

Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν ο 
Πρόεδρος της Εμπορικής Τρόπε 
ζας κ. Μπούμης. c Διευθύνων 
Σύμβουλος και Πρόεδρος του 
Φοίνικσς κ. Κάπαρης, ο Γεν. Διευ 
θυντής της Εμπορικής Τράπεζας 
κ. Πουλής, Διευθυντικά στελέχη 
της Αθήνας που έχουν σχέση με 
την Περιφερειακή Διεύθυνση, ο 
Περιφερ. Διευθυντής Κρήτης — 
Δωδεκανήσου κ. ΚελαΤδάκιης, οι 
Διευθυντές όλων των καταστη­
μάτων Κρήτης και Δωδεκανήσου 
και άλλα στελέχη της Τράπεζας.

Τον αγιασμό τέλεσε ο Πρώτα 
σύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκο 
πής Κρήτης κ. Νεκτάριος Παπα 
δάκης.

Αμέσως μετά τα εγκαίνια, τα 
στελέχη της ΠΔΚΔ της Εμπορι­
κής Τράπεζας συμμετείχαν σε ε­
νημερωτικού χαρακτήρα υπηρε­
σιακή σύσκεψη.

Λίγο· αργότερα, ακολούθησε 
στο ΕΒΕΗ ενημερωτική συνάν­
τηση.
τηση με τους εκπροσώπους της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Πα 
ραγωγ,ικών Τάξεων και του Τύ­
που, των Νομών που καλύπτει 
η Περιφερειακή Διεύθυνση Κρή 
της — Δωδεκανήσων. Κατά την 
διάρκεια της συνάντησης ο πρόε 
δρος της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕ­
ΖΑΣ κ. Ανδρέας X. Μπούμης ανά

ΣΤΙΣ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΣΤΟ ΒΑΤ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ-ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
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: Τά σημεία...

Μετά τον Γερμανό Καγκελλά- 
ριο, ποο προσπαθεί να1 οδηγήσει 
με την όπισθεν το όχημα1 της 
Γερμανίας, στο προσκήνιο, της 
πολιτικής φαρσοκωμωδίας της 
Ατλαντικής Ευρώπης, η θάτσερ. 
Έχει πολλούς αρλεκίνους καιι φα 
σουλήδες ο θίασος. Και η θά- 
τσερ, γένους θηλυκού, παίρνει 
κορυφαία θέση πρωταγωνίστρι­
ας, κάτω από τους καταρράχτες 
>με τα1 πρόσφατα παλαμάκια των 
Βρετα'ννών συντηρητικών. Δεύ­
τερη φορά που ανσκαλείταιΐ1 στη 
σκηνή, και ενισχυμένη με τον φω 
τοστέφανο της εθνικής ηρωίδας, 
που κέρδισε τον πόλεμο των Φά- 
κλαντ, συνεχίζει κι αυτή με την 
οπίσθεν, και δοξάζει το «πεπτω- 
κός» πνεύμα: της αποικιοκριατίας. 
Η κρεμάλα το- έμβλημά της, και 
«εν ταύτω νίκα»...

Αυτή τη φορά, λέτε κι εβγήκε 
πρωθυπουργός για να περάσει 
τη θηλιά στο λαιμό των Βρεταν 
νών. Αυτή τουλάχιστο την εν­
τύπωση δίδει η στάση της, αφού 
ένα απ' τα πρώτα νομοσχέδια 
που έστειλε στη Βουλή για να ψη 
φισθεί, ήταν η επαναφορά της 
ποινής του θανάτου! Πώς αλ- 
λοιώς να ερμηνευθεί τόση σπου­
δή; Στα μέσα του Ιούνη έγιναν 
οι, εκλογές, και προχθές συζητή­
θηκε στη Βουλή η πρόταση της 
για; την θανατική ποινή. Η Βου 
λή των Κοινοτήτων, έζησε για 
ώρες πολλές κάτω από τη σκιά 
της αγχόνης αφού χρειάστηκε να 
γίνουν πέντε ψηφοφορίες. Η θη 
λιά, απαιχθές σύμβολο... Δίκαιο 
σύνης αιωρήθηκε για πολύ πάνω 
απ’ τα κεφάλια των πατέρων του 
Βρεταννικσύ έθνους γιατί έτσι 
πιστεύει η κυρία πρωθυπουργός 
πως επιβάλλεται ασφαλέστερα ο
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νόμος και η τάξη στη Βρεταννία, 
και προ, παντός στην ατίθαση Ιρ 
λανδία.

Είναι: προς τιμή των εκπροσώ 
πων του Βρεταννικού Λαού, που 
στο πείσμα της ανένδοτης επιμΟ1 
νής της θάτσερ, κα>ι στις πέντε 
ψηφοφορίες, είπαν όχι στην επί 
σημη δολοφονία. Τροχαίο ατύχη 
μα τ^ς πρωθυπουργίνας, που ε­
πιχειρεί πορεία με την· όπισθεν. 
Τράκσρε στον τοίχο της πλειο- 
ψηφΐας της Βουλής, η οποία: αρ 
νήθηκε να προσθέσει τα... θαυ­
μαστικά των αιωρουμένων στην 
κρεμάλα1 πτωμάτων, στην παρά­
γραφο του βρεταννικού πολιτι­
σμού του καιρού μας. Γιατί ναι. 
Η κρεμάλα που οραματίστηκε η 
θάτσερ, θα ήταν ακριβώς το θαυ 
μαστικό που έλλειπε από την 
κουλτούρα της πρωθυπουργίας 
της. Ο πόλεμος στον Νότιο, Α­
τλαντικό, για τη διατήρηση έ­
στω με λίγα βράχια, της γεύ­
σης από την κοσμοκρατορική α­
ποικιοκρατία, τα στίφη των α­
νέργων που συνεχώς πυκνώνουν, 
ο αειθαλής συ ντηρητισμός, ο ρευ 
ματοπαθής και σπονδυλαρθριτι- 
κός βρεταννικός λέοντας με τις 
σαθρές και χάρτινες οδοντοστοι 
χίες, ο σαρκασμός του θουρίου 
«Κυβέρνα Βρεταννία επί των 
κυμάτων» «έχουν ανάγκη — εί­
ναι αλήθεια -— και από ένα ανά­
λογο1 θαυμαστικό. Η θάτσερ δεν 
έκαμε τίποτε περισσότερο1, από 
το να προσπαθήσει να ολοκληρώ 
σει τρν παράγραφο της ιστορίας 
τρς, με όλα τα σημεία στίξεως.

Αποσιωπητικά στην πρόοδο, 
τελεία: και παύλα στην οικονομία, 
ερωτηματικό στο· μέλλον. κ(ώ)μ- 
μα στην αισιοδοξία, θαυμαστικό
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Ο κ. ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο εξαίρετος μέχρι τώρα υπο 
διευθυντής του Υποκαταστήμα­
τος της Κτηματικής Τράπεζας 
Ηρακλείου κ. Μανόλης Σπανού 
δάκης, ανέλαβε καθήκοντα διευ 
θυντού.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ Δ0ΡΕΑΙ
— Η κ. Στέλλα Παπαδάκη, κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
22.000 εις μνήμη του συζύγου 
της Αθανασίου για την κατα­
σκευή εξώθυρας της Ι.Μ. Αγ. 
Ειρήνης Κρουσσώνα.
— Η οικογ. Μιχ. Αογιάδή, κα 
θέσε στα γ,ραφρϊα μας δρχ. 5000 
ει ςμνήιμη,ν Ο ρέστη Λογιάδη, υ 
πήρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Η κ. Φρόσω Λογιάδου · κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην Ορέστη, Λόγιά 
δη υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

Πραγματοποιείται την άλλη, 
Κυριακή, 24 του Ιούλη,, στο 
Βάι της Σητείάς, Συνέδριο του 
Συνδέσμου των Τοπικών Ενώ 
σ®ων Δήμων και Κοινοτήτων 
Κρήιτης.

Το πρόγραμα των εργασιών 
του συνεδρίου προβλέπει τα ε 
ξής θέ,ματα και εισηγητές:
• 10.00 π.μ. α) Δημοτικές Ε 

πιχειρήσεις. Εισηγητής: Πάνος 
Μαΐστρος, Σύμβουλος Υπουρ 
γείου Εσωτερικών, β:) Ο νό 
μος 1262 για τις Δημοτικές Ε 
πιχειρήσεις. Εισηγητής: ΥΠΑΚ 
γ) Δυνατότηιτες χρηματοδότη 
σης από Ταμείο Παρακαταθη- 
κώ νκαι Δανείων. Εισηγητής: 
κ. Τσενές.
• 11.00 π.μ. Συζήτηση —Προ 

τάσεις.
• 11.45 π.μ. Ίδρυση, Είκδοτι 

κής Εταιρείας. Εισηγητής: Ζα 
χαρίας Καλογεράκης Πρόεδρος

Κοιν. Αρκώ.οχωρίου.
• 12.00 π.μ. Συζήτη,ση· —Προ 

τάσεις
• 12.15 μ.μ. Γενική ενημέρω 

ση: για τα Συνέδρια Ρώμης και 
Βόλου που πραγματοποίησε η 
διάσκεψη^ των Παρακτίων Πε 
,ρψρεριειαικών περιοχών. Ειση:-
γηίτής: Γεώργ. Κλάδός 
χος Ανωγείων
• 12.45 μ.μ. Γενικά

—Συζήτηση.
Ψηφίσματα
Μετά το πέρας τ»ν

ών του Συνεδρίου θα

Δήμαρ

θέματα

&ργασι- 
ακολου

θήσει γεύίμα προς τιμή, των κ.κ. 
Συνέδρων, από την Τοπική Έ 
νωση Δήμων και Κοινοτήτων 
Ν. Λασιθίου.

Κ. Κ. Ε.

ΝΕΟ ΕΝΤΥΠΟ
ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ Ν. 105

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ)—
Ms εγκύκλια τοο υπουργού 

Οικονομικών κ. Δ. Κουλουριά 
νου, γνωστοποιείται όίτι από τις 
16 Ιουλίου, θα τεθείσε ισχύ νέο 
έντυπο για τη σύνταξή, δηλώσε 
ων ή βεβαιώσεων του νόμου 
105.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις πολιτικές συγκεντρώσεις του Κ.Κ.Ε., που 

έγιναν χθες και προχθές, σε συνοικίες του Ηρα­
κλείου, ο κόσμος ακούσε με ενθουσιασμό τις θέ­
σεις του Κ.Κ.Ε. και δήλωσε ότι θα πάρει μέρος 
μαζικό στη κεντρική συγκέντρωση 18)7 στις 
Τρεις Καμάρες.

> Ε.Π. Ηρακλείου <
I του Κ.Κ.Ε. ;

$ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

Ι
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Αλατσατιανών <[ 

Νομού Ηρακλείου και οι εκδρομείς τρς 1ης Ιουλίου για / 
Αλάτσατσ Μικράς Ασίας, μετά την επιστροφή τους στο Η- ] > 
ράκλειο γοητευμένοι και συγκινημένοι, αισθάνονται την α- ;! 
νάγκη να εκφράσουν τα θερμά τους ευχαριστώ, προς: <,

— Το Πρακτορείο Ταξιδίων Ηρακλείου Μαρκέτος Τουρς. < [

— Τις Μινωικές Γραμμές. < [

— Το Γραφείο Ταξιδίων Χίου Μινιώτης, και J >

— Το Πρακτορείο Ταξιδίων Κων)πσλης Αραράτ. Π

Παράγοντες που συνέβαλαν στην επιτυχία της θαυμά-

σιας αυτής εκδρομής. '

Εντολή Διοικητικού Συμβουλίου < [
Ο Πρόεδρος: ΧΡΙΣΤ. ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ί >

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε ότι τα Γραφεία της Εταιρίας 

ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ 

SUPER ΒΕΤΟΝ Ο Ε. 
μετεφέρθησαν έναντι των παλαιών στον Αο όρο­
φο πολυκατοικίας στην Πλατ. Ρήγα Φεραίου, 

Τηλ. Γραφείων: 288-253 — 234-015 
Εργοτάξιο: 821-437 — 438.

CANDIΑ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Μοναδικού 
συνδυασμού 
BOWLING

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ 
ΠΙΤΣΑΡΙΑΣ

Σάββατο 16-7-83 
ώρα 19.00

Οδός ΗΡΑΚΛΗ 
(έναντι Υπ)μου ΔΕΗ)

» 282291

.α

χ. Μπούμης (στο κέντρο), ο ΔιευθΰνωνΤράπεζαςC Πρόεδρος της Εμπορικής
Σύμέουλσς της Τράπεζας και Πρόεδρος του «ΦΟΙΝΙΚΑ» κ. Κάπαρης, 

και © Γεν. Διευθυντής της Εμπορικής Τράπεζας κ. Π ©ύλης στη χδε 
συνοόραδυνή συνάντηση στο ΕΒΕΗ.

Φωτορεπορτάζ: ΚΟΥΑΑΤΣΟΓΑΟΥ τηλ. 282934

πτυξε στους παρισταμένους το 
νέοι σύστημα λειτουργίας της 
Τ ράπεζας.

Πρόκειται για1 την πέμπτη Πε 
ρ,φεοειακή Διεύθυνση που αρχί 
ζει και επίσημα τις εργασίες της 
μέσα στο 1983, μετά τις Περιιφε 
ρειακές Διευθύνσεις Αττικής, Βό 
ρειας Ελλάδας, Πελοποννήσου 
και Κεντρικής Ελλάδας, που ήδη 
λειτουργούν με επιτυχία κάτω α­
πό το νέο οργανωτικά σχήμα, ε­
νώ σύντομα θα αρχίσουν να λει 
τουργούν και οι υπόλοιπες τέσ­
σερις που έχουν σχεδιαστεί.

Ο στόχος που επιδιώκει να πε 
τύχει η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, 
είναι η παραγωγική συμβολή της 
στη χρηματοδότηση της οικονο 
μίας της χώρας. Άμεσο αποτέ­
λεσμα της προσπάθειας αυτής εί 
ναι η καλύτερη εξυπηρέτηση επι 
χει ρήσεων, μιά και τώρα η ΕΜ­
ΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ πλησιάζει συ 
στημστικά την αγορά της.

Η νέα οργάνωση της ΕΜΠΟΡΙ 
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ βασίζεται:

α. στην αποκέντρωση αρμο- 
δίοτήτων και ευθυνών, με την δη 
μισυργία μονάδων ευθύνης εξο 
πλισμένων έτσι ώστε οι αποφά­
σεις στο σύνολό τους, να λαμβά 
νονται σ’ ένα πλαίσιο κανόνων 
και διαδικασιών περισσότερο συ

; ΗΡΑΚΛΕΙΟ '83 ;
Σήμερα Παρασκευή 15 Ιουλίου ώρα 9,30 μ.μ.

ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ

Η ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΣΟΦΙΑΣ 
ΚΑΙ Η ΕΘΝΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 
«ΣΒΕΤΟΣΛΑΒ ΟΜΠΡΕΤΕΝΩΦ» Βύρωνα Φιδετζή

Με πρόγραμμα:
Λιστ: Τα πρελούδια1 (Συμφωνικό, ποίημα) 
ΤσαΤκόφσκυ: Κονσέρτο για πιάνο αρ. 1 
Καλομοίρη: Η Συμφωνία της Λεβεντιάς.

Τιμή εισιτηρίου Δρχ. 500 και φοιτητικά Δρχ. 250 
Ισχύουν εισιτήρια Εργατικής Εστίας.

Εισιτήρια πωλούνται στα Λιοντάρια, στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο, στην πλατεία Κορνάρου, στο κηποθέατρο.

Ενδιαφέρει τούς ΓΙΑΤΡΟΥΣ 
Η πρώτη Εταιρεία στις πωλήσεις 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στον κόσμο

V cippta computer
και η πρώτη Εταιρεία στις πωλήσεις

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στην Κρήτη

INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
προσφέρουν γιά τον μήνα Ιούλιο 1983

1) Πλήρες επαγγελματικό σύστημα Ηλεκτρο­
νικού Υπολογιστή Apple HE 64ΚΒ, μονάδα 
δισκέττας, θερμικό εκτυπωτή, Ελληνολατι- 
νικό πληκτρολόγιο και πρόγραμμα γιά παρακο­
λούθηση αρχείου ασθενών.

Δραχμές 300.000
2) Πλήρες επαγγελματικά σύστημα Ηλεκτρο­
νικού Υπολογιστή Apple HE 64ΚΒ, μονάδα 
δισκέττας, ταχυεκτυπωτή 120 χαρακτήρων/ 
δευτερόλεπτο, Ελληνολατινικό πληκτρολόγιο 
και πρόγραμμα γιά παρακολούθηση αρχείου 
ασθενών.

Δραχμές 350.000
INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ
I. Μουρέλου 5 (παληά Αγροτική Τράπεζα) 

Τηλ 283251

ιμμλλααλλλαααλαλλλααααλαλαλλλλλλλαλαααλλλλλα

στηματοποιημένο και ορθολογι­
στικό, και

β. στη διαφοροποίηση των α 
γορών που αφορά την ορθολο,γι 
στικότερη τοποθέτηση της ΕΜ­
ΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ απέναντι 
στο σύνολο της αγοράς που αντί 
μετωπϊζει και με στόχο· να επιτυ 
γχάνει καλύτερη ανάλυση του πι 
στωτιικού κινδύνου και αντίστοι 
χη εξειδίκευση καθώς και γνώση 
των αναγκών για τραπεζικές ερ­
γασίες που έχουν οί καταναλω­
τές και οι παραγωγικές μονάδες 

■ στην περιφέρεια.

ΔΕΞΙΩΣΗ

ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Στις 9,30’ εξάλλου χθες το βρά 
δυ, ο Πρόεδρος της Εμπορικής 
Τράπεζας κ. Μπούμης δεξιώθηκε 
στο «Ατλαντίς» παράγοντες τό­
σο της Τράπεζας όσο και της πά 
λης.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΥ 
ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ

Σήμερα εξάλλου στις 7,30 το 
βράδυ στα πλαίσια των εκδηλώ 
οεων για την έναρξη των εργασι 
ών της Περιφερειακής Διεύθυν­
σης Κρήτης — Δωδεκανήσου, η 
Εμπορική Τ ράπεζα οργανώνει 
στο ΕΒΕΗ συζήτηση στρογγυ­
λού τραπεζιού μ,ε θέμα «Περιφε 
ρειακή Βιομηχανική Ανάπτυξη 
και Χρηματοδότηση».

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ «ΦΟΙΝΙΚΑ» 
ΣΗΜΕΡΑ

Σήμερα τέλος, στις 11 το πρωί 
θα γίνουν τα επίσημα εγκαίνια 
των νέων γραφείων του Υποκα 
ταστήματσς Ηρακλείου της Ετσι 
ρείας «ΦΟΙΝΙΞ — Γενικοί Ααφά 
λειαι- της Ελλάδος Α.Ε.».

Το βράδυ ο Πρόεδρος του Δ.Σ 
του «ΦΟΙΝΙΚΟΣ» κ. Κάπαρης θα 
δεξιωθεί στο, «Ατλαντίς» παράγο 
ντες του τόπου μας.

Λόγοι καί όνΐίϋογοι

am του κακού
ΛΗΣΤΕΥΑΝ μέρα 

,και υπό τα βλήματα
μεσημέρι 

τη ν ΑθηΓ
ναίων ένα κοσμηιματοπωλείο 
στον Κολωνό και αντί να τρέ 
ξουν στις απεγνωσμένες φωνές 
της ληστευάμενης, εθεώντο α 
παθώς τα γινόμενα. Μέχρι που 
άδειασαν το κατάστημα οι κλέ 
φτες και έφυγαν ανενόχλητοι! 
Αυτά γράφουν οι εφημερίδες ό
τι συνέβησαν προχθές 
κλεινή πρωτεύουσα των 
λήνων.

ΤΟ ΑΠΛΟ ΑΥΤΟ

στην 
Νεοελ

ΓΕΓΟ-
ΝΟΣ, ισοδυναμεί με μια βαιθειά 
τομή που δείχνει πόσο επικίνδυ 
να σάπια έγινε η, κοινωνική μας 
δομή—το άλλοτε υγιές κι εύρω 
στο κοινωνικό σώμα των Ελλη 
νων.—Η προκλητική αδιαφορία 
του κοινού μπροστά σ’ ένα έ 
γκλημα η αναποφασιστικότηιτα 
και η δειλία να ματαιώσει μια 
κακή και αντικοινωνική πράξη 
βίας—μια ληστεία—· είναι κακό 
προμήνυμα για την αλληλεγγύη 
του ίαού μας και σε άλλες και 
όχι μόνο σε τέτοιου είδους πε 
ριστάσεις.

ΜΟΥ ΛΕΓΑΝΕ ότι στην Α 
■μερική πέφτουν άνθρωποι στο 
δρόμο εκεί που περπατούν ή ζη 
τούνε κάποια βοήθεια και ο κό 
σμος αντιπαρέρχεται αδιάφο­
ρος και δεν το πίστευα. Είναι δυ 
νατόν, σκεφτόμουν να απαναλα 
μβάνεται στο πολιτισμένο αιώνα

μας η απάνθρωπη, συμπαριφορά 
του Λευίτη: της Παραβολής απένμ 
ντι στον συνάνθρωπο που «λη 
σταϊς περιέπεσε» και είόε ημιθα 
νή στο δράμο και αντί να σκύ 
ψει να τον βοηθήσει απέστρεψε 
το βλέμμα και συνέχισε την 
πορεία του; Υπερβολές θα εί-' 
ναι. Ιδού όμως ότι τα μακρυνά 
εκείνα και σκληρά ήθη τα ξένα1 
προς την έμφυτη ευγένεια του 
λαού μας περάσανε όχι κολυ­
μπώντας αλλά επί πτερύγιων α 
νέμων τον Ατλαντικό και ήρ 
θαν στο δικό μας κοινωνικό πε 
ρίβολο, στη δική μας ζωή που 
τα υιοθέτησε πρόθυμα και αβα 
σώνιστα και ανόητα πρέπει να 
πούμε όπως έκανε και κάνει με 
τόσα άλλα δηλητηριώδηι άνθηι 
του. σύγχρονου «πολιτισμού»— 
με εισαγωγικά.

Η ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ της 
κοινωνικής αλληλεγγύης του 
λαού μας, η εκρίζωση των ευ 
γενών και Χριστιανικών συναι 
,σθημάτων του η εξατομίκευση 
από την ολότητα είναι φανερή 
ακόμη, και σε μικρές αμάιδες ό 
πως είναι η, γειτονιά, η> πολυκα 
τοικία, ο δρόμος. Ενώ άλλοτε 
οι άνθρωποι αλληλογνωρίζον- 
ταν, τώρα η μια οικογένεια δεν 
ξέρρι την πλαΓνή της, δεν μι 
λά, δεν χαιρετά, δεν έχει καμ 
μιά κοινωνική σχέση, μαζί της. 
Ζεί καθένας και πάνω του, ά

Συνέχεια στην σελίδα 6

Κ. Κ. Ε.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΟΥΛΗ 8,30 μ.μ.

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
θα μιλήσει ο Μΐμης Ανδρουλάκης

Μέλος της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε.

Soundic Θερΐσσου30
AUDIO- VIDEO - ELECTRONICS ΤΗΑ. 235.604
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΚαύήκΌν επιτακτικό και στοι 

χειώδης υποχρέωση, επιβάλλουν 
να ευχαριστήσω δημοσία τον 
χειρουργό Γεώργιο Κρητσωτά 
κη για την δεξιοτεχνία και επι 
στηιμονικ,ή του κατάρτιση περί 
την επιτυχή εκτέλεση' μιας σπα 
νιας και δυσκολοιτάτης μορφής 
'εγχείρηση περισφυγιμένης κή­
λης».

Καθώς και το υπόλοιπο επι­
στημονικό προσωπικό για το α 
παράμιλλο ενδιαφέρον κάι τη 
συμβολή του στη; θεραπεία μου 

. από την στιγμή της εισόδου μέ 
χρι της εξόδου μου από την 
κλινική «ΑΓ. ΓΕΏΡΓΙΟΣ».

Ιδιαιτέρως ^χαριστώ τον α 
ναισθησιοίλόγο Επαμ. Χατζηδά 
κη για την αποτελεσματική και 
Βπιστημίοινικά υπολογισμένη 
προσπάθεια του κατά την ώρα 
της εγχετρήσεως.

•Επίσης το νοσηλευτικό προ
σωπικό για τη κατανόη,ση 
προθημίά τοιυ.

Εμμ. Λουκάκης
Οικονομολόγος

και

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αχίνας Θεόδωρος του Γεωρ 
γιου και της Γιαννούλας, το· γέ­
νος Μιχαηλίδη, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, και η 
Μασχούτη Μαριάννα του Ευαγ 
γέλου και της Ευτυχίας, το γέ­
νος Προβατίδου, που γεννήθηκε 
στην Πάτρα και κατοικεί στο Η- ■ 
ράκλεισ, μέλλουν να έλθουν σε ί 
γάμο που θα γίνει στο· Ηρά- ί 
κλεΊο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Καρύδης Γεώργιος του Αν­
τωνίου και της Ελευθερίας το 
γένος Πσλιτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μιχοηλίδη Αγγέλα του Μαρίνου 
και της Δήμητρας το γένος Τσα ; 
γκαράκη που γεννήθηκε και1 κα­
τοικεί στο Ηράκλειο μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μουντράκης Νικόλαος του 
Κων) νου και της Ροδούσας το 
γένος Βασιλάκη που γεννήθηκε 
στις Στάβιες και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πεδουλάκη Σο­
φία του Κων) νου και της Ειρή­
νης το γένος Καψή που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο> Ηράκλειο, 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι)

Ο Δρούλος Μιχαήλ του Νικο 
λάσυ και της Ελισάβετ το γένος 
Σεληνιωτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Χα- 
τζηδάκη Αγγελική του Μιχαήλ 
και της Κατερίνης το γένος Σπα 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο μέλλουν να έλ­
θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ
Ιωάν. Καπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Δη,μ. Γιάμελος Λ. Πλαστήρα
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ I
t.."■•^■■-J· · ;·wowessa
ΑΠΟΛΛΟΜ
BayK Γιου, το τσακάλι του κα­
ράτε κτυπά ξανά
ΑΜΟΡΕ
Μπόμπος κόπανος και γκομενιά- 
ρης
ΑΙΓΛΗ
Το μεγάλο κόλπο της απόδρασης
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Πονηρό θηλυκό κατεργάρα γυ­
ναίκα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κίνγκ - Κοννκ. λαίλαψ πάνω από 
την πόλη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
20.000 λεύγες υπό τη θάλασσα
ΚΠΟΜΟΙ

Τρελλές περιπέτειες στη ζούγκλα
ΟΛΥΜΊΙ»
3 καταπληκτικοί σούπερμαν
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τρινιτά ο άνθρωπος από την Α­
νατολή
ΠΑΛΛΑΣ
Γρανίτα από λεμόνι

Του Κώστα Άρβανιτάκη

Προσκύνημα στά ιερά χώματα

ΠΟΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ

0 A Ρ ΜΑ H E l A

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Καρέιλλη Ευαγγ. οδ. Καζάνη. 
Μαρκουλάκης Νικ. οδ. Αβέρωφ 
Ανοικτό ολ» 08.00—22.00 
Ανδραυλιδάκη. Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσό 
στόιμσυ
Διηιμερεύουσες και διανι κτερεύ

Παρασκευή 15 Ιουλίου 1983 
EPT 1

6.00 Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι

6.30 Ειδήσεις
6.40 Λαβύρινθος
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Οι Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ο κατάδικος

10.30 15 βήματα
11.05 Γιοι και εραστές
12.00 Ειδήσεις
00.105 Κιν)φική Λέσχη

ΕΡΤ 2
5.30 Μίστερ Μάγκου
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκυμανταίρ
7.15 Πολιτιστική αποκέντρωση
7.35 Ο τυχοδιώκτης
8.45 Μαργαρίτα1 Στέφα
9.3p Ειδήσεις

10.00 Μοντέρνα ζευγάρια
’ 111.00 Αστυνομικό τμήμα

13.00 Ειδήσεις

Στ’ Αλάτσατα στη Παναγιά 
στο ιερό από πίσω 
εφότεψα μια λεμονιά 
και πάω να την ποτίσω.

Εκεί πήγαμε και εμείς, τρεις
γενεές απόγονοι Ελλήνων της 
Μ. Ασίας, να ποτίσουμε το δέν 
τρο της μνήμης στην πατρίδα 
των πατέρων μας. Ηταν πραγ 
ματικά συγκινητικό όταν φθόνο 
ντας στην πάλη των Αλατσάτων , 
ξεχυθήκαμε όλοι μέσα στους 
δρίάμους και τα σοκάκια ο καβέ : 
νας για το πατρικό του σπίτι 
και όλοι ξέραμε πως θα πάμε, · 
πιο δρόμο θα πιάρουιμε, πια πά ; 
ιρτα θα κτυπήσουμε και ας έχουν ■ 
περάσει από τότε εξήντα τόσα j 
ολόκληρα χρόνια.

,. «·ΗΜ»Ι« “0ΑΤΡΚ,, 

UIOtTH«IA · ΑΙ«Υ·ΥΗ«Μ 
ΛΛβ8. ΜΥΚβΝιΑΤΜΧ

Οδός Λάππα7

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα1 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο· μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ορσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτιειο 
Ιπποκράτειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Πάιθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)ικά 

Ν«υρ)κά 
Οφθ)κά

■

ΙΨ·Ι(ΤΑΜ«ΗβΙ ΤΥΠΟΓΜ*«ΙθΥ 

, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗί
ΟΑΟ» ΗΦΑΚΤΟΥ 1*

- ΗΜΚΛ€ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ4

Οι μεγαλύτεροι μας ξενάγη· 
σαν στους δρόμους και τις το ' 
ποβεσίες της πόλης ιστορόνταις ; 
,μας τα πιο σημαδιακή γεγονό 
τα της ζωής τους εκεί, τοι γλέν! 
πια τους, τις χάρες τους και τις ί 
λύπες τους και τα βάστχνα του ί 
αποχωρισμού της πατρικής γής ’ 
Εμείς οι νεότεροι ακούσαμε με ί 
προσηχή και φανερή συγκίνηση ι 
την ιστορική αφήγηση αυτών · 
που γεννήθηκαν και μεγάλωσαν , 
στα χώματα αυτά και γνώρισα ! 
ιμε καλά κάθε σπιθαμή αυτής της ’ 
γής. Ολοι μας σχεδόν αποτυ ί 
πάσάμε όλα αυτά τα ιόσο ενδι ; 
αφέροντα και τόσο Ελληνικά.

ζει μια σπάνια αστραφτερή Ελ 
ληνικότητα. Ο περίπατος μέσα 
στην αρχαία πάλη· ήταν έντονα 
εντυπωσιακός και καθ ολα ουγ 
κινητικός όταν κάθε τόσο στα 
ματούσαμε να διαβάσουμε τις 
αρχαίιβς ^Ελληνικές επιγραφές 
όλων των ιστορικών περιόδων 
της πάλης. Τι να γράψει κανείς 
για την Σμύρνη; Ατελείωτη δα 
ντέλα η παραλία της, μεγάλη κί 
νηση στους δρόμους και στο λι 
μάνι της και ένα πλήθος που έ 
λεγες πολλές φορές ότι ήταν 
γνωστό σου και είχες την αυτα 
πάτη άτι εκεί κάπου σε κάποιο 
δρόμο θα συναντήσεις κάποιο 
δικό σου. Πάνω στη παλιά πό 
λη και στους δρόμους ανάμεσα 
στα παλιά αρχοντικά οπίτια νό 
μιζες ότι άκουγες το παλιό Σμυ 
ρηέϊκο τραγούδι ανακατεμένο με 
τις φωνές της γειτονιάς.

ιΠήγαμε και σε όλα τα άλλα 
χωριά της περιοχής Τσεσμέ— 
Λίτζια —ιΑλιάτσατα. Πάντα 
βρισκόταν κάποιος στην παρέα 
μας να μας έξιστορίσει γεγανό 
τα και μνήμε.ς Ελλην.κές από

τα μέρη αυτά που ακόμα διατη 
ιροάν καθαρό τρ Ελληνικό χρώμα 
της εποχής που ακμούσαν σαν 
μεγάλα αγροτοβιοπεχνικά εμπο 
ίρι κά ή τουριστικά κέντρα όπως 
είναι και σήμερα μεοικά από αυ 
τά.
Ρεϊσντερέ, Νταουταλάνι, Πυργί, 
Γκιουλμπαξέ και Βουρλά. Σε ό 
λα αυτά τα μέρη συναντήσαμε 
ανβρώ,ποιυς φιλόξενους που λες 
ικαι μας γνώριζαν χρόνια, κου 
δεντιάσημς με πολλούς και Ελ 
ληνικά Kofi δεν ήτρν λ;γοι από 
εμάς που τραγούδησαν και χάρε
ψαν

λέει
vccv

με τους ντόπιους.
Τ Αλισάρι και το Γκιόλι
Ο Καγιάς τα ξεχωρίζει 
μια ρήμα των χρρνων εκεί 

του Ελληνισμού της Μ. A
σίας. Μετά ρήτό τήσ:# πολλά 
χρόνια πάλι υπάρχει ένοίς «Κα 
γιάς» που ξεχωρίζει ταγς λμούς 
Iστο,ρikoc τη δέντρο της
ίμνήμης ποτίζεται ασταμίάτη,τα 
γιατί η μνήμη κάθε λαού δεν έ 
χει όρια ούτε περιορίζεται με 
προδιαγοαφές και ορίοδετήσεις

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΜΑΡΙΑΣ ΒΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Στέφανος Βλαχάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Βίκυ Βλαχάκη, Γεώργιος και Βίκυ 
Πατεράκη.
Οι εγγρνοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου 1983 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τη? προσφιλούς μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΜΙΛΙΑΣ ΛΑΖΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραοτούν.
Τα τέκνα: Ευάγγελος και Ίγκριτ Λαζαράκη, Μηνάς και φω 
τεινή Λαζαράκη, Εμμανουήλ και Κατίνη Λαζαράκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου 1983 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΠΑΝΤΟΥΒΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Παντουβάς.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ειρήνη Παντουβά.
Οι γονείς: Ροβέρτος και Γεωργία Αζαρέλλη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μάγκυ Αζαρέλλη, Μιχάλης και Μπία 
Αζαρέλλη, Θεόδωρος Αζαρέλλης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβού­

λια Τυλίσου ευχαριστεί θερμά 
τον κ. Σκύρο Αν. Καλλέργη, 
για την δωρεάν αυτού εκ δρχ. 
35.000 υπέρ της μποίπερατώσεως 
Εύαγγίελιστρίας Τυίλίισου και 
εύχεται όπως η Ευιαγγελίστριαι 
χαριϊζει στην οικογένεια του υ 
γεια και ειιτυοοίια.
Το Εκκλ. Συμβούλιο Τυλίσου

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Νικ. Ιατριάκης οδ. Πυράνθου 
Μαν. Σκα ρπαθιωτάκης Πατέλ- 
λες.

3

Η πορεία ματ μέσα στην I 
στορία συνεχίστηκε πιο εντυπω j 
σιακή ακόμη στην αρχαία Έφε ί 
σο, ιεκεί που κάθε πέτρα εκφρά j

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους. τους συμμΒρισύέντας 

το βαρύ πένθος μας για τον θά 
ναιτο του αγαιπημέινου μας συζύ 
γου και πατέρα

Αριστείδη Καλοχριστιανάκη 
ως και τους παρακολούθησαν 
τας την κη&ία του, ευιχαρίίστού 
μοθερμά.

Επίσης βυχαριστούιμβ την Δ) 
νσηι και το προσωπικό του ξέ νο 
δοχείου ΚΑΝΤΙΑ και αυτούς
που κατέθεσαν 
σορό του.

Η σύζυγος: 
χριστιανόικη.

Η θυγατέρα: 
χριστιανάκη

στεφάνια στη

Σ'ειβαστή Καλό-

Μαρίνα Καλό !

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέοκτη. ίμιας είναι όπως · 

και δια του Τύπου ευχάριστή - 
σαμε όλους που μας συμπαρυ- 
συάθηικαν στο πένθος μας για 
τον θάνατο του αγαπημένου. 
μας συζύγου και πατέρα |

ως 
τες 
με

Ευαγγέλου ΙΤαννακώκη 
και τους τταραικόλοσθήσαν ’ 
την κηδεία τοιυ, ειυχαιριστού ’ 
θερμά.

Η σύζυγος: Άννα Γιαννακά ( 
ικη. J

Τα τέκνα: Ιωάννης Γιαννα-1 
κάκης, Στέλλα Γιαννακάκη

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΡΙΝΙΤΑ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΗ

Με τον Τέρενς Χίλλ

«ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμηδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 
ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ 

Η κορυφαία μουσική και οι ίδιοι πρωτογ. που αγαπήσατε

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288830

ΚΙΝΓΚ ΚΟΝΓΚ ΛΑΙΛΑΨ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ 
Τα μεγαλύτερα πλάσματα του κόσμου σε ένα εξοντωτικό 

αγώνα

I»
ΒΑΓΚ ΠΟΥ ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 

ΚΤΥΠΑ ΞΑΝΑ
Έγχρωμο

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234-272

Του Ιουλίου Βέρν
20.000 ΛΕΥΓΕΣ ΥΠΟ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Με τον Κέρτ Ντάγκλας — Παραγωγής Ντίσυε'υ'

θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286818 
ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΛΠΟ ΤΗΣ ΑΠΟΔΡΑΣΗΣ 

Με τον Τσαρλ Μ πρόναον

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΤΗΛ. 224973

Μια μουσικοχορευτική κωμωδία
ΠΟΝΗΡΟ ΘΗΛΥΚΟ ΚΑΤΕΡΓΑΡΑ ΓΥΝΑΙΚΑ

Με την Αλίκη Βουγιουκλάκη.

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Νηρέως 14 Τηλ. 28307Β 

ΤΡΕΛΛΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ 
Ένας πανζίουρλισμός χαράς, γέλιου. Κατάλληλο για παιδιά

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390 

ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΟΠΑΝΟΣ ΚΑΙ ΓΚΟΜΕΝΙΑΡΗΣ 
Πολλά γέλια από τον θεότρελλα μπόμπο Αλβ. Βιτάλι

rw-'r wwnmanmRra

ΜΝΗΜΟΣΥ»#®
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ' αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΟΛΟΒΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κολοβού.
Τα τέκνα: Αντώνιος και Πόπη Κολοβού, Παναγιώτης και Νί 
κη Κολοβού.
Οι αδελφοί — σι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Μακρινής του χωριού Φ,λίσια ετήσιον μνημόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα1 και παππού

ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Παπαδοπούλου.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Έφη Παπαδοπούλου, Βασίλης και 
Άννα Κοτσαρίδου, Βασίλης και Ευδοκία1 Πετροπούλου. Εμ 
μανουήλ και Ειρήνη Πλευράκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣ/ΝΟ

■ ϋ

ΣΤΟΝ ΚΓΝ)ΦΟ «ΗΡΟΔΟΤΟ» 
«ΚΙΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ ΛΑΙΛΑΨ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ

νου μοζ συζύγου
4 "’9

πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 9.00 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του πολυαγαπημέ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Ιουλίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγο'υ και ηδελφού

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο' στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Όλγα Πατεράκη.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Μάρκος Πατεράκης, Ειρήνη Σκαρ- 
βελάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Μ-

Τελούμε αύριο· Σάββατο· 16-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 
τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΟΡΕΣΤΗ ΛΟΓΙΑΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φρόσω·.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δέσποινα Λογιάδη.
Η αδελφή: Σωσώ Πλάτωνα.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

Αυτό είναι το 8σ θαύμα που με μεγάλη φαντασία, τέχνη και όλα 
τα σύγχρονα μέσα κατασκεύασαν οι Ιάπωνες τεχνικ,σί του Κιν)- 
φού. Ένα1 μεγαλειώδες υπερθέαμα, που καταπλήσσει. Μια μονο­
μαχία τεράτων, που κάνουν την γη να τρέμει, τα βουνά να σειόν­
ται και τον ουρανό να σκοτεινιάζει. Τα μεγαλύτερα πλάσματα του 
κόσμου σ’ ένα εξοντωτικό αγώνα μεταξύ τους, παρασύρουν ένα 
ολόκληρο στρατό. Τανκς ποδοπατούνται. γέφυρες γκρεμίζονται, 
η θάλασσα ανακατεύεται και τεράστια χταπόδια και άλλα! τέρα­
τα1 κατακιρεουργούγΓαι. Πόλεις ισοπεδώνονται και οι άνθρωποι 
τρέχουν πανικόβλητοι να σωθούν από την οργή των τρομερών 
τεράτων που οι κάτοικοι της περιοχής τα θεωρούν ΘΕΟΥΣ ΤΟΎ 
ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ. Η ταινία προβάλλεται στον Κιν)φο ΗΡΟΔΟΤΟ 
Παρασκευή και Σάββατο, ενώ την Κυριακή θα π1ρσβάλλεταιι η σπε 
σιαλ Ελληνική Κωμωδία «ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΣΜΑΝΑΣ ΤΟ ΚΑΓΚΕΛΟ» με 
την αρχηκωμικό μας ΡΕΝΑ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ, σε νέα τρελλά επει­

σόδια, την ΕΛΕΝΑ ΝΑΘΑΝΑΗΛ και την παρέα τους.

■

■’ι:ιΐ:·!:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 8,30 πψ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αποστόλων του χωριού Αρδάχθια Μονοφια- 
τσίου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΤΕΛΕΣΙΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Ετελέσαμε στις 13-7-83 ετήσιο μνημόσυνο· σε στενό 

Οικογενειακό κύκλο, γιο την ανάπαυση της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΜΥΛΩΝΑΚΗ
Τα παιδιά: Γιώργος και Καίτη Μυλωνακη, Αθηνά Μυλωνά- 
κη, Μιχάλης και Ιωάννα Μπαρμπούνάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος συμπληρώνεται' από τότε που μας άφησε 

ο αγαπημένος μας πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΚΟΥ ΣΑΒΒΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία Ευαγγελισμού Φανερω 
μένης Πυργιωτίσσης. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σαββάκη.
Τα παιδιά: Μάρκος - Αικατερίνη, Πέτρος - Γεωργία Σπλήνη.
Ο αδελφός: Μιχάλης Σαββάκης.
Τα εγγόνια, τ' ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 17 Ιουλίου 1983 το πρωί, με την συμπλή 
ρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, γυιού και αδελφού

ώ.1·

V US'Sf’f

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Στέλλα Μανουσάκη, Γεώργιος και Ει 
ρήνη Μανουσάκη, Κων)νος και Φωφώ Μανουσάκη, Γεώργι 
ος και Ευαγγελία Τσαυρακάκη. Ανδρέας και Ερωφίλη Πλα 
τι νάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Την Κυριακή 17 Ιούλη και ώρα 8,30 θα γίνει μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο). Παρακαλούμε, όσοι τον αγάπησαν και τον 
θυμούνται, να τιμήσουν τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Μανώλης και Αικατερίνη Σφοκιανάκη. Στέφανος 
και Πόπη Σφακ·ανάκη. Κων)νος και Φανή Χασκάκη.
Τα αδέλφια: Μύρων Σαρής, Μαρίκα Πορταλάκη. Ειρήνη Χα 
τζέσ, Αλκιόνη Σφοκιανάκη, Ιωάννης και Ειρήνη Κουγιομμου 
τζάκη, Μαρία Κουγιουμουτζάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — σι λοιποί συγγενείς.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΗ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας στο χωριό 
Τεφέλι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος — τα παιδιά — σι γονείς, τα αδέλφια

Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Προφήτη Ηλία Σαμπά Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα υιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστοόν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Χαραλαμπάκη.
Τα τέκνα: Μόνος Χαραλαμπάκης, Ειρήνη Χαραλαμπάκη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ειρήνη Χαραλαμπάκη, Αριστέσ1 
και Μιχαήλ. Χριστάκης.
Οιι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16-7-83 και ώρα 08.00 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σίββας Πυργιωτίσσης (Μεσαράς) 40- 
θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπη 
μένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θή!μερο μνημόσυνο' υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α 
δελφού, παππού κα,ι θείου

Εμμανουήλ κ. βελεγρακη
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ερασμία και Σαλβις Κασιολας.
Η αδελφή: Ελένη χα I. Φραγκιουδάκη.
Οι εγγονοί — οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουλίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Καλυβιιανής ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΕΥΓΕΝI ΑΣΎΡΟΥΛΛ IΝ A ΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πηνελόπη Τρουλλινάκη, Εμμονου 
ήλ και Ελένη Δαγαλάκη, Νίκος Τρουλλινάκης, Φίλιππος 
Τρουλλινάκης.
Οι αδελφοί —:'τα εγγόνια1— οι ανηψιοί
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ANT. ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Αντώνιος και Ελένη.
Τα αδέλφια: Ασπασία και Ζαχαρίας Καρκανάκης.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΕΝΤΕ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΜΕΤΑΒΑΙΝΟΥΝ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

ΑΘΗΝΑ 14 ι(ΑΠΕ)— 
Αναχωρούν την Κυριακή για 

τις Βρυξέλλες ο υπουργός Εξω 
τερικών κ. Χαραλαμπόπουλος 
ο υπουργός Γεωργίας κ. Σημί 
της, ο υπουργός Οικονομικών 
κ. Κοολουριάνος και ο υφυπου 
ργός εξωτερικών για θέματα 
ΕΟΚ κ. Βάρφης, για να λάβουν 
μέρος σε 4 συνεδριάσεις του 
Συμβουλίου των ΕυρωπαΤ'κών 
Κοινοτήτων την προσεχή. Δεΰτέ 
ρα και Τρίτη.

Ο κ. Χαραιλαμπόπουλος θα 
προεδρεύσει στην τακτική σύνο 
δο του συμβουλίου τωνυπουρ 
γών Εξωτερικών που συνέρχε 
ται σε τακτική μηναία σύνοδο. 
Ο υπουργός Γεωργίας κ. Σημί 
της θα προεδρεύσει στο Συμβού 
λιο των υπουργών Γεωργίας το

οποίο θα ασχοληθεί με θέματα 
Γεωργίας και την Ελλάδα θα ε 
κπροσωπήσει ο υφυπουργός κ. 
Κατσαρος. Από την πλευρά του 
ο κ. Κουλοηριάνος θα λάβέι μέ 
ρος στο Συμβούλιο των υπουρ 
γών για τον προϋπολογισμό 
της Κοινότητας του 1984. Ενώ 
ο κ. Βάρφης θα προεδρεύσει με 
την προετοιμασία των μεγάλων 
θεμάτων, τα οπαία θα πρέπει να 
ληφθΙούν αποφάσεις στην διά 
σκέψη κορυφής της Αθήνας.

Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα 
αποφάσεις που έλαβε το Συμβού 
λιο τω νυπουργών της ΕΟΚ 
προσδίδεται ιδιαίτερη σημασία 
στην έκτακτη αυτή διαδικασία 
από τα αποτελέσματα της οποί 
ας θα εξαρτηθεί σε μεγάλο βα 
θμό η μελλοντική πορεία της 
Κοινότητας.

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ <ί

«ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ»
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ ί;

Κάθε βράδυ μαζί σας I >

ο μοναδικός στο είδος του ;

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
Εκλεκτή κουζίνα I;Φιλόξενο περιβάλλον. ’

ΣΚΟΤΩΣΑΝ ΤΟΥΡΚΟ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ
ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14 (ΑΠΒ—ΗΝ 
ΤΥΠΟΣ)— Ενοχος πυροβό 
λησε και σκότοτσε το πρα>ί τον 
Τούρκο ακόλοοθο στην ITpw- 
ffei'a των Βρυξελλών Ντουρσον 
Ακσκ/ι' την στιγμή «ον αναχω 
ρούσε απότο σπίτι του μρ το 
αυτοκίνητο του, αΐ"ακοίνωσε a 
στονομική; τηγή.

Αμέσως μετά την δολοφονι 
κή αυτή επίθεση άγνωστος που 
τηλεφώνησε στο γραφείο το« 
πρακτορείου «Ηνωμένος Τύ­
πος» στις Βρυξέλλες είπε ότι 
αντιπροσωπεύει τον Αρμενικό 
στρατό για την απελευθέρωση 
της Αρμιενίάς και διεκδίκηισε 
την ευθύνη για την δολοφονία 
του Τούρκου διπλωμάτου.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΗ

Σε ποινή φυλάκίσεως 5 μη 
νών για κλοπή και 10 ημερών 
για απειλή καταδικσε χθες το 
Αυτόφωρο Ηρακλεϊόυ τον Νι 
κόλαο Αριστ. Μπαρμπόπουλο, 
20 χιρονών από την Κορινθία.

Ο παραπάνω συνελήφθη από 
όργανα του Κεντρικού Λιμένα 
ρχείΟυ Ηρακλίαυ γιαπί προχθές 

τοβ,ράδυ απείλησε την Αγάπη 
Χρ. Μαρκοπούλου και της έκλε 

ψε την τσάντα.

ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΙΟΥΝΙΟ

Πλούσια ή δραστηριότητα 
τού Κεντρικού Λιμεναρχείου

Σύμφωνα με τα επίσημο στοι 
χβ&α η δραστηριότηιτα του Κε 
ντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλεί 
ου καπά τον περασμένο μήνα 
Ιούνιο ήταν η. εξής: 
Α' ΚΙΝΗΣΗ ΛΙΜΑΝΙΟΥ

— Καταπλεύσανε 82 Ε)Γ—

Ο)Γ πλοία που αποβιιβάσάνε 
27.484 επιβάτες 3060 Φ)Γ αυτό 
κίνηπα. 2680 Ι.Χ.Ε. και 58’2 δί 
κυκλα.

—■ Αποπλείχτανε 59 Ε)Γ— 
Ο)Γ πλοία που παραλώβανε 
26.468 επιβάτες, 3015 Φ)Γ αυ

ΓΙΑ ΤΟ ΟΕΜΑ ΤΟΥ ΟΓΑ
Η ΟΣΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΑΠΑΝΤΑ

ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΝ

'esentaiion

Από την Διεύθυνση Υγιεινής 
Ν. Ηρακλείου μας στάλθηκε 
η παρακάτω απάντηση σε a 
νακοίνωση του Συλλόγου Φα 
ρμακοποιών:

Κύριε Διβυθυντά,
Έπειτα από την ανακοίνωση 

—^καταγγελία που έκαμε ο Φ. 
Σ. σε βάρος της ΔΙνσης Υγιει 
νής, έχουμε να παρατηρήσουμε 
τα ακόλουθα:

1 .— Ο αγροτικός πληθυσμός 
της περιοχής μας μόλις σηιμειώ 
θηκ® η διαφωνία ΟΓΕ—Φ.Σ. 
με δικαιολογημένη αγωνία: και 
συνεχή τηλεφωνήματα στην υ 
πηρεσία μας ζητούσε ναπληρο 
φορηθεί από πού θα προμηθεύ 
εται τα φάρμακά του.

2 .— Στοιχειώδες καθήκον 
μας επέβαλε, να τον ενηιμερώ

σουμε με κάθε πρόσφορο μέσο, 
για τα συμβλημένα μ® τον ΟΓΑ 
φαρμακεία.

3 .— Η σύναψη ατομικών συ 
ιμβάσεων με όσους φαρμακο­
ποιούς επιθυμούσαν ήταν νομι 
ιμώτατη πράξη και δεν είχαμε 
κανένα δικαίωμα να την αρνη 
βούμε.

4 .— Τα περίεκμεταλλβύσεως 
ελάχιστων μειονοτήτων φαρμα 
κοποιών από την Δ)νση Υγιει 
νής που υποστηρίζει ο φαμμ. 
σύλλογος, είναι αβάσιμα κβι a 
δικαιολόγητα και πιστεύουμε ό 
τι μόλις επικρατήσει ψύχραιμη 
και αντικβιμενική διάθεση, θα a 
ναθεωρηθοϋν®..

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προι στ. Δ)νσης Υγιεινής 

Μιχ. Ρακιντζάκης
Ιατρός Υγιεινολόγος

(Γ ιρεςεντεισιον)

τό καλόγουστο κατάστημα 
μέ είδη WMF καί CANDIA

'esenfation

’Ελάτε στό PRESENTATION καί θά δείτε:
• Τήν παγκόσμια γνωστή τέχνη τής γερμανικής WMF (Βέ, 
Έμ, ’Έφ): Μαχαιροπήρουνα ανοξείδωτα καί έπάργυρα. 
’Εκλεκτά είδη δώρων. Κρύσταλλα. Ξεχωριστά οικιακά είδη. 
Κρυστάλλινα ποτήρια. Ανοξείδωτους δίσκους...
* Τίς φημισμένες πορσελάνες CANDIA. Τέχνη μέ ύπογρα'φή. 
’Ελάτε στό PRESENTATION.
Στό δικό σας τοπικό κατάστημα μέ «τοΰ κόσμου» τά 
άριστουργήματα....

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ
* Ο άνππρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στήν ' Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες έρωτήσεις.

40 ΠΟΛΕΙΣ ΜΕ 70 ΧΟΡΟΛΙΕΣ ΣΤΟ
6ο ΧΟΡΟΛΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ

Ρεκόρ συμμετοχών
Παινελήνια είναι ησυμίμετοχή I ρας. Ακόμη 6α πάρουν μέρος πέ 

σ>τοι 6ο Χαρωδιιακό Φεστιβάλ A ■ ντε διαλεγιμένα χορωδιακά συγ 
κράτματα από την Ευρώπη με 
επι κεφωλής την περί φημη χορω

θηνων που οργανώνει η χορωδία 
της Εμπορικής Τράπεζας σε 
τέσκτερεις μεγάλες ελληνικές πό 
λις στο πρώτο δεκαήμερο του 
Δεκεμβρίου 1983. Συγκεκριμένα 
στην Α6ή/α, Θεσσαλονίγη, Πά 
τρα και Λάρισα έχουν δηλώσει 
συμμετοχή 70 συνολικά χορωδί 
ες με σύνολο 4000 χορωδούς απ 
όλα τα διαμερίσματα της χώ

δία ΜΟΝΤΕΒΕΡΝΤί του Αμ 
βούργου. Στα πλαίσια του Φε 
στιβάλ 6α γίνουν και σεμινάρια 
για διεύθυνση χορωδίας από μέ 
ρους ξένων κσΕηγητώΛ Το χορω 
διακό Φεστιβάλ Αθηνών, όπως 
είναι γνωστό τελεί υπό την αι 
γίδα τον Υπουργείου Πολιτι 
και Επιστηιμώ'/.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕ ΤΟΝ
ΚΑΤΑΠΛΟΥ ΠΛΟΙΩΝ TOY 6ou ΣΤΟΛΟΥ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) —
Ο κυβερνηιτικός εκπράσωπιος 

κ. Δ. Μαρούδας επιβεβαίωσε σή 
μίερα την πληροφορία ότι απα 
γορεύτηκε ο κατάπλους αμερι 
κανικών πολεμικών σκαφών του 
έκτου στόλου, τόνισε όμως— a 
παντώντας σε ερωτήσεις δηιμο 
σιογράφων —ότι η απαγόρευ 
ση αυτή «δεν έχει έαμιιά σχέση 
ίμε την επιστροφή του κ. Ρετζι 
ναλντ Μ-π-αρθολαμΊου και τις ελ 
ληνοαμερικανικές συνομιλίες γι 
α τις βάσεις» κατ ότι «ούτε συ 
ναρταται με την εθνικότητα ων 
πλοίων».

Συγκ®κρίΐ μένα ο κ. Μαρούδος 
έκανε ην εξής δήλωση .

—Τ ο υπουργείο εξωτερικών ε 
ξετάζει περίπτωση κατά περί 
πτώση την σκοπιμότητα των ε 
πισκέψεων ξένων πολεμικών σκα 
φών στα ελληνικά λιμάνια. Στα 
πλαίσια της διαδικασίας αυτής 
το υπουργείο εξωτερικών δεν ε 
νέκρινε ορκημένες επισκέψεις 
πολεμικών πλοίων, χωρίς να a 
ποτελεί κάτι ιδιαίτερο, αλλά 
ούτε και να προδικάζει μελλοντι 
κές αποφάσεις.

Επίσηις από τον κυβερνητικό 
εκπρόσωπο έγινε η διεσκρίνησή 
ότι πριν από μια επίσκεψη ξέ 
νων πολεμικών σκαφών υποβάλ 
λεται σχετική αίτηση και ότι

δεν είναι η πρώτη φορά που η 
Ελληνιική πλευρά δίνει αρνητική 
απάντηση. Στην συγκεκριμένη 
περί,πτώση., όπως πρόσθεσε ο 
κ. Μαρούδας, επρόκειτο για τρί 
α πολεμικά πλοία του αμερικά 
νικου στόλου που ζήτησαν να 
προσορμιστούν στον Σαρωνικό 
για μικρό χρονικό διάστημα.

Σε ερώτηση δημοσιογράφου 
με ποιά κριτήρια γίνεται η εκ 
τμίηση της σκοπιμότητας μιας 
τέτοιας επίσκεψης και για ποι 
οΰς λόγους, δόθηκε αρνητική α 
πάντηση στην συγκεκριμένη πε 
ρίπτωση, ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος απάντησε στο πρώτο 
σκέλος ότι «εκτός από θέματα 
αμύνης για τα οποία εισηγεί 
ται το υπουργείο εθνικής άμυ 
νας, το. υπουργεία εξωτερικών 
παίρνει την πολιτική απόφα 
ση....» και πρόσθεσε:
—«Όσον αφορά τους λόγους 

της αρνητικής απάντησης σ συ 
τήν την συγκεκριμένη περίπτω 
ση, δεν μπορώ να σας πω τίπο 
τε....»

Εκπρόσωπος τέλος της αμε 
ρικανικής πεσβείάς στην Αθήνα 
παν ρωτήθηκε σχετικά, είπε ό 
τι «πράγματι σε ορισμένα πλοί 
α δεν επετράπη ο κατάπλους, αλ 
λά αυτό δεν είναι κάτι άνευ προ 
ηγουμένου».

τοκίνητα, 1937 Ι.Χ.Ε. και 528 
δίκυκλα.

— Καταπλεύσανε 75 Ε)Γ— 
Τ)Κ χλοία που μεταφέρανε 
2,0.020 εΛίσκσπτπες.

—- Κωτακλεύσανε 33 θαλαιμη 
γά σκάφη.

— Καταιτλεύσανε 155 Φ)Γ, 
M)S και Δ)Σ που ξεφόρτοχσαν 
92.643 τόννους και φόρτωσαν 
6.242 τόννους εμιπορεύίμαιτα.
Β. ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

— Εικδόθηκαν 187 αωοφάσείς 
για παραβάσεις Κανονισμού 
Λιμένος και επιβληθήκαν πρό 
στιμα συνολικού ύψους747.900 
δρχ.

Σευπεύθυνο σταφιόεργοστσ 
σιου επιβλήθηκε πρόστιμο ύ­
ψους 800.00 0δρχ. για ρύπανση 
της θάλασας ενώ παράλληλα 
σχηματίσθηκε δικογραφία σ® 
βάρος του.

— Στην Εισαγγελία Πλημ.) 
κών ‘υποβλήθηκαν 2 δικογραφί 
ες για παραβάσεις ταυ Ποινι­
κού Νόμου και 3 για παραβά 
σεις του Κώδικα Λημοσίου 
ιΝαυτικού ΔιΚαίου.

— Εκδόθηκαν 65 άδειες άλι 
είας κυκλοφορίας σκαφών και 
χειριστών ταχυπλοϊών σκαφών.

— Λβμβολογήθήκαν 18 νέες 
βάρκες.

— Επιλύθηικαν 17 ναυτεργαιτι 
κές διαφορές.

— Κατασχέθηκαν 11 κιλά πε 
ρίπου δυν,αμίτιδας έτοιμης, για 
παράνομηι αλιεία και άυνελή- 
φθ η, ένα άτομο.
Γ’ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΝΑΥΣΜΙΑΟΓΑΣ

— Επιθεωρήθηκαν 9 πλοία, 
11 αλικυτικά σκάφη., και εκιβλή 
θηκ® πρόστιμο 20.000 δρχ. για 
ελλείψεις στον τομέα ασφαλεί 
ας.
Δ ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ

— Εκδόθηκαν 20 νέα ναιυτι 
κά Φυλλάδια.
Ε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΗ

—Εξυπηρετήθηκαν 318 άτο 
μα σε θέματα ασφάλισης και υ 
γειονομικής περίθαλψης.

ΠΡΟΣΤΙΜΟ

ΣΕ ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΖΟ

ΠΛΟΙΑΡΧΟ

Πρόστι,μο ύψους 150.000 δρχ. 
επέβαλε χθες το Κεντρικό Λι 
μεναρχείο Ηρακλείου στον Φι 
λιππινέζο πλοίαρχο του φαρ,τη 
γού «Αλέξανδρος» υπό Παναμα 
’ική σημαία,γιατί διαπίστωσε, ό 
τι το καράβι που είχε πλευρίσει 
στη Ντία και θα πήγαινε στο 
Ρότερνταμ, ήταν υιτερφορτωμέ 
νσ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ
ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΗ ΡΟΔΟ 
ΕΙΔΩΝ
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Γνωάτρπσιειταΐ στους παρα­
γωγούς χειροτεχνικών ειδών και 
βιοτέχνες αντικειμένων λα ϊ κής 
τέχνης, όΤΓ η φετεινή 18η Πανελ 
λήνια Έκθεση Χειροτεχνίας Κρε 
μαστής Ρόδου θα λειτουργήσει 
από 13—23 Αυγούστοα 1983.

Οι ενδιαφερόμενοι ας επικοινω 
νήσσυν με to Παράρτημα ταυ 
ΕΟΜΜΕΧ στην πόλη μάς (αρμό 
διάς Γιώργος Μορτάκος τηλ. 280 
225).

Ας σημειωθεί ότι πρέπει να υ­
ποβληθούν αιτήσεις συμμετοχής 
απαραίτητα μέχρι 20 Ιουλίου 
1983 και να παραδοθούν εκθέμα 
τα στο Παράρτημα μέχρι 25 Ιου 
λίου 1931.

Όσοι, επίσης, ενδιαφέρονται 
να μετάσχουν σε περίπτερο πώ 
λησης θα μεταφέρουν οι ϊδισι τα 
εκθέματα και θα παρϊστανται οι 
ίδιοι ή με εξουσιοδοτημένο! άτο 
μο.

ΑΤΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΑΙ ΓΕΩΠΟΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

Τού κ. Μαν. Κοζυράκη 
προέδρου Γεωπόνου

Me την Κυβερνηιτική είξάγγβ 
λία -πης ίδρυσης χΟυ Απτικού 
Πανεπιστήμιου ήλθε στην επι 
φάνεια το ερώτημα ποιές Σχο 
>λές πρέπει να ενταχθο,ύν σ' αυ 
τό.

Το ερώτημα είναι παλιό και 
απασχολεί τους βν·δι<»ρβρόμε- 
νους αλλά και την κοινή γνώ 
μη τώρα και μερικές δεκαετίες, 
κάθε φορά που ανακινείται το 
θήμα της ίδρυσης του Αττικού 
Πανεπιστημίου.

Κυρίως ο τύπος άλλά και τα 
άλλα μέσα μαζικής ενημέρω­
σης έχουν ασχοληθεί τελευταία 
ιμιε το θέμα παρουσιάζοντας γνώ 
μες και σχόλια γύρω, από το α 
ντ ικείμενο.

Ο Δημόσιος αυτός διάλογος, 
ο οποίος ασφαλώς θα συνεχι­
στεί και στιςσχυτικές οπιτρο- 
πές που ασχολούνται μβ το Ατ 
τικό Πανεπιστήμιο θα δώσει 
την πραγματική διάσταση στο 
θέμα ώστε ον τελικές αποφά­
σεις να ανταποκρίνονται στις α 
παιτήσεις για μια σωστή και σύ 
γχρονη εκπαίδευση.

Ο Γενικός Γραματέας του Υ 
πουργκίου Παιδείας, ο οίτοίος ό 
πως φαίνεται είναι και ο κύρι 
ος μοχλός γύρω από τα θέμα 
τα τοιυ Αττικού Πανεπιστημίου 
σε δηλώσεις του στην Ελειυθε 
ροπυπίά τίς τελευταίες ,μέρες 
άφησε να φανεί πως όλα βαί 
νουν καλώς, με μόνο τις αντιρ 
ρήσεις για την έναρξη της Γεω 
πονικής Σχολής,

Δήλωσε δ® πως η Κυβέρνηση 
αν πεισθεΐ δεν θα έχει αντιρρή 
σεις για την μη ένταξη της Γε 
ωπονικής στο Αττικό Πανεπι 
στήμιο.

Η αντίθετη γνώμη για την έ 
νταξη, της Γεωπονικής Σχολής 
στο αρχικό σχέδιο, από τους 
καθη-τητές, και το λοιπό διδα 
κτικό προσωπικό της Σχολής, 
τους φοιτητές, τις Γεωπονικές 
Συνδικαλιστικές οργανώσεις αλ 
λά και την μεγάλη μερίδα του 
Γεωπονικού κόσμου δεν οφείλε 
ται σε συντεχνιακές ή σοβινι­
στικές τάσεις.

Η Γεωπονική σαν κυρίως βιο 
λίογική και τεχνική επιστήμη 
δεν ταιριάζει μέσα σ’ ένα' χώ 
ρο με καθαρά Πολίτικο - Κοι 
νωνικό και Οικονομικό χαρα- 
χτήρα.

Μπορούμε να αναφέρομε δε 
κάβες παραδείγματος Γεωπσνι 
κών Σχολών εκτός και εντός 
μεγάλων ΠανεπιιστηιμΛίαιΚών μο 
νάδων, τούτο όμως δεν θα ο- 
φελούσε γιατί είνα νγνωστά 
στους ασχολούμενους με το 
θύμα, άλλά κυρίως γιατί κάθε 
περίπτοχτη έχει και τη δική της 
ιστορία και ιδιομορφία.

Η μακρόχρονη ιστορία της 
Γεωπονικής Σχολής Αθηνών, η 
επιτυχής Γεωπονική, εκπαίδευ­

ση πο «ασκεί και η ομολογου 
μένη σοβαρή συμβολή της στη 
Γεω,ρ'/ική ανάπτυξη τπς χώρας 
βγγιυώνται την αυτοτελή ύπαρ 
ξή της.

H συνεχής ανάπτυξή της και 
το αγκάλιασμα όλων των αντί 
κειμένων που απασχολούν την 
γεωργική και κτηνοτροφική πο 
λιτική της χώρας την έχοι,ν 
καταστήσει ένα από τα αξιολο 
γότερα εκπαιδευτικά μας ιδρύ 
ιματα.

Η πρόσφατη συρρίκνωση της 
σε μόνο ένα-δυό τμήματα και 
αναλογία λίγους τομείς θεωρεί 
ται ανεπιτυχής, πολύ δέ περισ 
σότερο αν λάβομε υπόψη! μας 
πως στην Ελλάδα χρειάζεται α 
ροόμα .μεγαλύτερη ΙεξεΚδίκευση 
των Γεωπόνων, γιατί το ποσο­
στό των εξειδικευμένων είναι 
πολύ μικρό έναντι των Γϊειωπό 
νων μβ γενικές γνώσεις και υ 
στερούμε αισθητά από άλλες 
προηγμένες γεωργικά χώρες.

Η διδάσκαλΐα των μαθημά­
των γεωργικής οικονομίας και 
κοινωνιολογνας διδάσκονται ε 
πιτυχώς, στη Γεωπονική Σχο 
λή από την ίδρυση της, από 
την έδρα δε αυτή,, πέρασαν πα 
λαιότερα καθηγητές που σημά 
δεψαν με την παρουσία, τους 
την γεωργική και οικονομική 
ανάπτυξη, της χώρας.

Κατά τη, γνώμη μας δεν συν 
τρέχουν ουσιαστικοί λόγοι έν 
τάξης της Γεωπονικής Σχολής 
στο Αττικό Πανεπιστήμιο, ενώ 
αντίθετα με την πάροδο του 
χρόνου και την παραπέρα τεχνο 
λογική βελτίωση τηςμπορούσε 
να εξελιχθεί σ’ ένα σύγχρονο 
Γεωργικό Πανεπιστήμιο αγκα­
λιάζοντας όλους τους κλάδους 
ανάπτυξης της ελληνικής γεωρ 
γιος.

Βεβαίως σε περίπτωση, που η 
πολιτική βούλησης είναι «όλες 
οι Σχολές να ενταχθοΰν σε μια 
μεγάλη, Πανεπιστημιακή μονά­
δα» τότε θεωρούμε σαν μοναδι 
κή και αναγκαία λύση την έν 
τάξη της Γεωπονικής Σχολής 
στο Εθνικά Μίετσόβειο Πολυτε 
χνείο.

Η τεχνική ιδιότητα, οι υπάρ 
χουσες τεχνικές υποδομές, γένι 
’ήσραι ημεΐας,χε γατικάΟιικήςρ 
κά εργαστήρια χημείας, φυσι­
κής, μηχανικής κλπ τεκμηριώ 
νουν τη λύση προς αυτή την 
κατεύθυνση., ρνώ αντίθετα η έ 
νταξη στο Αττικό Πάνεπιστή 
ιμιο θεωρείται χωρίς συνοχή, 
ξεκοιμένη! μέσα σ’ ένα χώρο που 
θα δεσπόζουν οι πολιτικοκοι­
νωνικές επιστήμες.

Ηράκλειο 11-7-1983
Μαν. Κοζυράκης

Πρόεδρος του Συλλόγου 
Γεωπόνων Αν. Κρήτης

CWNSOLAS TRAVEL
ΠΛΛΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:288847

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 27.500 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 25.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 27.000 47.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 31.000 55.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 38.000 64.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.600 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 33.000 49.700
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 43.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 45.500 74.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 48.000 75.000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.000 75.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 36.000 65.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 MAIAMI 40500 66.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36500 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13000 21000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 35.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 72.500
ΓΕΝΕΥΗ ...... 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 74.000
ΝΙΚΑΙΑ —— 26.500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 _ —
ΡΩΜΗ 11J000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

Η Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας οτόν λεγόμε-

Η νο πολιτισμένο κόσμο.
■ Οι '/ιατροί καί κυρίως οί καρδιολόγοι έ­

χουν ταχθεί οτόν πόλεμο κατά τού πά­
χους. μιά καί θεωρείται πιά έπισήμως. ό 
πρώτος κίνδυνος γιά την καρδιά. Απευ- 

■ θυνθήκαμε οτόν Αντιπρόσωπό τών
■ SWISS SLIMMING CENTERS" στην

Ελλαδα γιά νά άπαντήοει σε μερικες 
Η ερωτήσεις, πάνω ο αυτό τό καυτό πρό­

βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ε αι αλήθεια ότι ό πολιτι­
σμένος κόσμος αντιμετωπίζει έξαρση 
πθχυσαρκίας καί γιατί;

f ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, άλλά καί άλλες χώρες, οπού λό- 
Υω ειδικών συνθηκών, οι άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τ έννοείτέ λάθος; Λάθος 

■ ποσότητες;
■ ΑΠΑΝΤΗΣΗ; Λάζος π ιότητα! Λόγου

Χάρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο- 
■ Ρεσμένα λίπη, πολλά αναψυκτικά καί 

θποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά άπό 
τΠν φυσική της σύνθεση. Όλα αύτά ει- 
νοι υπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
Με τήν μάστιγα τοΰ Διαβήτη, τήο Χολη- 

I θτερίνης, τών καρδιακών παθήσεων,
■ Αγγειακών παθήσεων κλπ.

δεύτερος ύπεύθυνος, είναι ή παι-
Οική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δι- 

I αργότερα παχύσαρκους ενήλικους!
Ακολουθεί η αλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κων, ορμονικών σκευασμάτων κλπ;

I ΕΡΩΤΗΣΗ: Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ-

ΣΜΑΤΟΣ, αδυνατίζουν άτομα κατά 3.0 - 
■ 0 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ-

ουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ- 
σστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι άλή- 
εια καί πώς τό πραγματοποιείτε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι άλήθεια!
□ήα,τομικ^ζ κάρτες τών μελών μας είναι 

πολυτως άπόρρητες, γιατί περιέχουν
I θ.Τρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
I εα τις έπιδειξουμε, άλλά άκριβώς αύτοί 
I 1701 31 άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
I τΚ wn τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ­
Η ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!

έατ ατομο υπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
ν υ είναι άπόλυτα ύγιές, μπορεί νά 
j σει θύτά τά κιλά μέσα σ ένα πεντά- 

χωρίζ κανένα κίνδυνο!
w Ρ^πεια συνίσταται στήν χορήγηση 

τΡ°Φών σέ σωστό χημικό συν- 
I Η άνΟμ? Kai σε απεριόριστες ποσότητες! 
I αναλογις καί ό σωστός συνδυασμός

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οικονομι­
κό δηλαδή, είναι μεγάλο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ; Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μονος του μέ μιά· έπίσκεψη. Άλλωστε 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
ύπάρχει καί η δυνατότητα γιά εύκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι αρ­
κετά χαμηλό, για τά αποτελέσματα πού 
επιτυγχάνονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
επισκεφθεί κάποιος, ποιές ώρες μπορεί 
νά έλθει καί πού;

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθρακών και 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυματική 
δράση τού μεταβολισμού, μέ αποτέ­
λεσμα τήν άμεση καύση τού λίπους.
Εχουμε έτσι απώλεια 10 κιλών σέ 4-5 εβ­
δομάδες , 20 κιλών σέ 10 εβδομάδες και 
40 κιλών σέ 20-22 εβδομάδες, χωρίς 
πείνα! Είναι κάτι 'πού δέν μπορεί νά 
επιτευχθεί μέ κανένα άλλο τρόπο!
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά άτομα ν’ 
ακολουθήσουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!
Τά προγράμματα-δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τών άτόμων. τήν γενι­
κή . κατάσταση υγείας, τήν ηλικία, τίς 
προηγούμενες δίαιτες κλπ Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιοπαθής καί άλλο μιά κοπελί­
τσα η ένα παιδί 12 έτών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αυτά νά ξαναπαχύνουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
ατά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν εφαρμόζουμε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους αδυνατίσμα­
τος. άλλά μαθαίνουμε τούς ενδιαφερο­
μένους νά διατρεφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
νά μπορούν μόνοι - τους νά ελέγχουν 
τήν κατάσταση.

' Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος, άφομοιώνει 
σωστά μέ τή δική μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τίς τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα έπέστρεψαν γιά επανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά άπό έγκυ- 
μοσύνη, όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό άτομα μετά άπό αναγκα­
στική λήψη κορτιζόνης,

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ’ άρχάς. πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα γιά ενα ραντεβού 
που θα σάς άπαλλάξει.από τήν αναμονή. 
Τά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά ανδρες καί γυναίκες 
άπό 9 π.μ. - 7 μ.μ. κάθε μέρα, από τήν 
Δευτέρα ως τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, ότι τά Ελβετικά Κέντρα 
Αδυνατίσματος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ A 17 καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ. 41.20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12,ΤΗΛ. 
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64 44.819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48.032
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4, ΤΗΛ.
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ. 
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. BIKE- 
ΛΑ καί ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (π.χ. Κέντρα Αδυ­
νατίσματος, η ' Ελβετική Μέθοδος κλπ.), 
Προσέξτε λοιπόν τήν επωνυμία μας. 
γιά νά άδυνατισετε ύπευθυνα χωρίς χά­
πια. ενέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
ή ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING 
CENTERS^____________ ______ _

_________1

NISS UI CHERRY-NISSAN SUNNY
Τώρα προσιτά σε όλους με δόσεις και χαμηλή επιβάρυνση

Ποιος είπε ότι είναι δύσκολο ν’ απο­
κτήσετε σήμερα ένα καλό αυτοκίνητο 
όπως το NISSAN CHERRY ή το NISSAN 
SUNNY:
Και τα δύο είναι όμορφα, δυναμικά,

ασφαλή, άνετα και πάρα πολύ οικονο­
μικά στα καύσιμα.
Δύο υπέροχα αυτοκίνητα - δύο αυτοκί­
νητα που εκφράζουν την τελειότητα 
στα 1000 και 1300 κυβικά. NISSAN και

τώρα λοιπόν! Αποκτείστετο σήμερα και 
πληρώστε το αύριο, με χαμηλή επιβά­
ρυνση.' Αποτανθείτε στον πλησιέστερο 
αντιπρόσωπό μας σ' όλη ΐην Ελλάδα.
Η NISSAN δίνει πάντα περισσότερα.

ΝΙΚ.Ι.ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ -ΠΕΙΡΑΙΑΣ -ΒΟΛΟΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

NISSAN
CHERRYΌ)0Τιμήπωλήσεως εργοστασίου δρχ 543 000. τιμήπωλήσεως (άνευ εισφοράς) δρχ. 640000-CHERRY 1300Τιμήπωλήσεως εργοστασίου δρχ,640 000,τιμή πωλήσεως (άνευ εισφοράς) δρχ. 750000-SUNNY 1300Τιμή πωλήσεως εργοστασίουΒρχ.€?3-000, τιμή πωλήσεως (άνευεισφοράς) δ’ρχ. 728 000

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου |. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. Λ. 62 Μαρτύρων 365 Γιόφυρο, τηλ. 285802,225212
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': ΠΩΛΕΙΤΑΙ

;! πολυτελής Καφετερία ;

■; στη Χερσόνησο. ;
ί; Πελατεία εξασφαλισμένη. ;

i; Πληροφ. τηλ. 243810, όλες τις ώρες.

(
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ

Για αγορά ή αντιπαροχή 1 >
Πληροφορίες: ί’

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ J;
Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ ; I

τηλ. 289296 —235118 <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
; Υπερπολυτελούς Κατασκευής
; ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
» στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ,
! σε λογικές τιμές.
I (Δάνεια δεκτά). ί;
; Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΖΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
; Τηλέφωνο: 220-444

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 3— - - . J
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικίΜοεδο 500 τ.μ. 
εις Άη, - ΓιάννΗ. Πληροφ. τη 
λέφ. 233967 απόγευμα 5—8.

(Π41®) li—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ καφετέρια —Τοστ με πλή 
ρη εξοπλισμό και εξασφαλισμέ 
νη πελατεία. Ειπίσης πωλούνται 
μεταχειρισμένες μηχανές σε τι 
ΐμή ειυικαιρίας. Τηλ. 288844.

(Π417) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα μο 
ντελο 80 Γερμανικές προδια­
γραφές 1600 CC σε άρισπηι κα 
τάσταση 35.000 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 224323 από 8.30—1 και 
230658 6—10.

(Π416) -1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ικαι με δόσεις γκαρσονιέρα ενοι 
ικιασμένηι 6.000 δρχ. Τηλ. 283 
150 ώρες γραφείου.

(Π415) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο- ΤΟΥ 
ΤΑ STASION COROLLA 
1200 CC επιβατικό μοντ. 75. 
Πλη-ροφ. τηλ. 288393 κ. Φαντα 
ουτσάκη.

(Π414) 1.—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασα Λινοπεράματα Πα 
λιόκ-αστρο. Τηλ. 241608.

(Π286) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
2 1)2 δωματίων Πλατ. Ανωγεια 
νάκη Κισσάμου 54 Τηλ 236594

(Π412) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ιάρι 
γωνιακό εξωτερικό 78 τ.μ. 3ος 
όροφος Μητσοτάκη 19 έναντι 
Ξενοδοχείου Ξενία. Τηλ 288886 
ώρες καταστημάτων.

(Π393) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση Μπουτίκ σε κεντρί 
κό μέρος της πόλης με εξασφα 
λισμένη πελατεία και με ευκολί 
ες πληρωμής. Τηλ. 241623-— 
288602.

(Π402) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα από αλου 
μινοκατασκευή κατάλληλη, για 
φορτηγό 4 μ. μάκρος 2.40 πλά 
τος 3 μ. ύψος με ξύλινη, εσωπε 
ριική επένδυση, με 3 πόρτες στη, 
τιμή των 35.000 δρχ. Τηλέφ. 
28-2475 —2368'69

(Π389) 1—3
ΣΕ πολυκατοικία ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
γ' όροφος 125 τ,-μ. με τελειωμέ 
νο σκελετό από μπετόν επί 
της οδού Δουκός Μποφώρ με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΙ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)»^

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνόρου — 1886 γωνία)

5 1)2 στρεμάτων 300 μέτρα ,με 
τά την Φοινικιά με νερό. Τηλ. 
281436—235888.

(Π419) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB— CAFETE­
RIA με σταθερή και εξασφαλι 
σμένη πελατεία. Πληροφ. τηλ. 
284305 ώρες καταστημάτων.

θέα προς το- λιμάνι, 
τηλ. 242360—61.

(Π390)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO

Πληροφ.

1—3 
Στασιον

122 εις αρίστη- κατάσταση. Τηλ 
288886 ώρες καταστημάτων.

(Π394) 1—3

(Π42Ο) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ <:
1. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΓΡΑΦΕΙΑ- ΚΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ I; 

► Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν ; ί 
; 2. Κατάστημα νοικιασμένο με 30.000 δρχ. το !;
I μήνα- <;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια έκτα 
ση 25 στρε-μ. κατάλληλη για ξε 
νοδοχειακές μονάδες. Πληροφ. 
τηλ. 288467.

(Π41-1) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220 σε 
τιμή ευκαιρίας για αλλοδαπό ή
ανάπηρο πο-λέμου οδός 
κος 27 Μασταμπά. Τηλ.

(Π409)

Φοίνι-
286154

1—2
ΕΥΚΑΙΡΠΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο 
ολόκληρος όροφος

ΜεΤντάνι 
ημιτελούς

<; Πληροφορίες: ;
Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ ί;

;! Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695 ; ί

;Γ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
‘Ι ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
;> σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία στη
< I Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΤΕΡΓΙΟΥΝΙΟΥ ί
;! Πληροφορία·: ■
;: ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ I
< 1 (Πολιτικός Μηχανικός) ;
ί; ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
J' (Αρχιτέκτων Μηχανικός) ।
< I Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 - 242027 - 283484 <

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. !;
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ J >

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ J;

— Άνεσις χώρων ]!

— Φινίρ*σμα κατασκευής. <!

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. ।;

— Αποθήκη — γκαράζ. ' [

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ]·
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. ; IΤηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

οικοδομής ή μέρος αυτού μόνο 
25 χιλ. το ,μ2. Πλατ. Δασκαλο 
γιάννη Γραφεία λουξ κατασκευ 
ής 29 τ.μ. και 30 τ.μ. μόνο 55 
χιλ. το μ2. Οδός Έβανς Καπά 
στημα 91 τ.μ. και όληι ηι αέρι 
νη στήλη σε λογική τιμή. Τρία 
Πεύκα Διάρι 53 τ.μ., 54 τ.μ., 
55 τ.μ. και 69 τ.μ. μόνο 35 χιλ 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 241145

(Π4Γ3) 1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ εντελώς αμεταχείρι 
στος φούρνος πίτσας —πυρόπι 
τας και ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νος γύρος Και απορρο-φητήρας. 
Δωρίζονται τα εξαρτήματα γύ 
ρου (,ταψιά, μαχαίρια, φτιάρια 
και άλλα). Τηλ. 285307 Κ. Ση 
φάκη.

(Π410) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό 
κτήμα εις θέση Φρούδια (Μύ­
λους) Χερσονήσου 5000 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 234863.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μον­
τέλο1 1978 σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω' ανάγκης, άριστη κατάσταση, 
λάστιχα, ραδιοκασετόφωνο. Τη 
λέφ. 283548 ώρες καταστημό- 
των.

(Π397) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1501 SPE 
CIAL μοντ. 75 9 φορολογ. ϊπ 
πων σε ΐχπρραρίστ.η κατά­
σταση: λόγω υπάρχοντας ,και 
δευτέρου αυτοκινήτου και 
με πώνβι τεκμήριο. Την τι­
μή θα την συζητήσουμε αφού 
δείτε το αυτοκίνητο. Τη,λέφ. 
244298.

(Π379) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Ψυγείο BAR 
,με κρύο νερό σε πολύ καλή κα 
τάσταση 2) MITSUBICHI μοντ 
81 κλούβα σε άριστη μηχανική 
κατάσταση. 3) Ψυγείο για τούρ 
ρτες, παγωτό διπλό σε αρίστη 
κατάσταση. 4) Μπιλιάρδα 2 
Γαλλικά με όλα τα υξαρτήμα 
τα σχεδόν καινούργια. 5) 30
καρέκλες, 12 τραπεζάκια, κατάλ 
ληιλα για κάθε χρήση.. Πληροφ. 
τηλ. 235727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU 
ΚΙ με 10.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
362 από 10.00—13.00

(Π392) 1—10'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY με αγροτι 
κή άδεια σε πολύ κατάσταση 
δρχ. 195.000 Πληροφ. τηλέφ. 
283337.

(Π362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW κλού 
βα σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 283959.

(Π398) 1—10
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

Αν έχετε 1.000.000 δρχ. ελάτε 
να αγοράσετε 4 στρέματα στη. 
Φοινικιά 6 χλμ. από την πόλη-, 
με πανοραμική θέα, με ρεύμα, 
και νερό. Κάντε μια σωστή ε 
πένδυση, για τα παιδιά σας. Δε 
,κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 284253—224124.

(Π400) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συσκευή αιρ -κο 
ντίσιον SANYO μεγάλου μεγέ 
θους, μηχανή καφέ Ιταλικής κα 
τασκευής, Ταμειακή μηχανή. 1 
ψυγείο 'επαγγελματικό, 30 πο 
λυθρόνες και 10 τραπέζια ,με 
'κρύσταλλο. Πληροφ. οδός Πε 
διάδος 1 πλατ. Τριών Καμαρών 
Τηλ. 286365.

(Π405) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
850 με μηχανή σπέσιαλ καινού 
ργια πολλά αξεσουάρ σε καλή 
κατάσταση. Πληροφ τηλ 283959

(Π399) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή
PASSAR καινούργια. Τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 287609—288405.

(Π395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 565 τ.μ. 
εντός οικισμού Τσαλικάκι Μ® 
τόχι ή, Αγ. Μαρίνα σε τιμή λο 
γική. Επίσης και μονοκατοικία 
νεόδμηιτή των 4 δωματίων χωλ 
λουτρο1, μεγάλη κουζίνα αποθή 
Κή' και μεγάλη βεράντα. Τιμή 
λογική. Αφού μας επισκεφθεί 
τε ζηιτήίσετε τον ιδιοκτήτη κ. 
Κατζόλη Γώργ. Τηλ. 225527.

(Π396) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY με 
επαγγελματική άδεια, μοντέλλο 
1981, τηλ. 280154.

(Π401) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ειδών 
νεωτερισμού λόγω συνταξιοδο 
τήισεως σε κεντρικό σημείο της 
πόλης επί της οδού 1866 με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία. Το κα 
τάστημα διαθέτει βοηθητικούς 
χώρους και αποθήκη στο βάθος 
5X6 τηλ. 282753.

(Π380) 1—6

(Π354) 1—9

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 70 τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όόροφο κτίριο 
στα μπετά σε κεντρική λεωφό

(-Π363) 1—10

ρο με υπόγειο και 
τ.μ. Τρεις ορόφους 
έκαστος και ρετιρέ 
τιμή ευκαιρίας.

ισόγειο 680 
από 292 μ2 
140 μ2 σε

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οικοδομικές Επιχειρήσίκ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1—Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ JI

Πολιτικός Μηχανικός <[

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 11

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ];
Ι Η τοποθεσία των πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
; τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή ;;
' τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ. <;
ί ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: !;

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
> Πολιτικόν Μηχανικόν — Διηλωμ. Ε.Μ.Π. <'

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις <

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ; 
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ; 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- ; 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. ; 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612. !

□
 I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ* 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ι ιωλοΰνται = ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο μονο 
πωλιακή επιχείρηση λόγω ανα 
χωρήισεως. Πληροφ τηλ 235339

(Π312) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
απέναντι στην Οσια Ειρήνη 
Χρυσοβαλάντου. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. τη 
λέφ. 233-152.

(Π377) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι
70 τ.μ. οδός Σγουρομαλίνης 2 
(δίπλα στην Ακαδημία) Τιμή
2.300.000 μετρηποίς.
τηλ. 241041 έως 15.00.

(Π322)

Πληροφ.

1—10
ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κυ 
νηγόσκυλα (γκαίκας, γιούρα, 
μπήγκλ, πόιντερ, σέττερ κλπ) 
φύλακες (λυκόσκυλα, ντομπερ- 
μαν κλπ) συντροφιάς (κανίς, 
πεκινουά, κόκερ, κόλε'υ’ κλπ) 
Για την υγεία και την καθαρό 
αιμία πιστοποιούν κτηνίατροι. 
Τώρα σ’ εμάς θα βρείτε και ει 
δικά και διακοσμητικά, παρα-
δείσια πουλιά, θα μας 
ΘΕΝΩΝ 10 κοντά στο 
νολογικό. Τηλ. 242098.

(Π352)

βρείτε 
Μηχα

1—15

Διαμερίσματα του 1, 2, 3, 4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και τα 
προάστεια αρϊστης κατασκευής 
,και διαρυθμίσεως από 25 χιλ. 
το μ2 με ευκολίες πληρωμής 
καα δάνεια δεκτά όλων των ορ 
γανισμών.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδοϊυ) 
Πόρος 500 μ2 στο ωραιότερο 
σημείο με 20 μ. φάτσα σε τιμή 
ευκαιρίας και 750 μ2 τρΐφατσο 
και προνομιακό που μπορεί να 
χωριστεί σε δύο οικόπεδα, σε 
λογική τιμή.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου)

Άγ. Ιωάννης 1300 μ2 με 31 
,μέτρα πρόσοψη επί δημοτικής 
οδού πάνω σε ύψωμα και δί­
πλα στη Βίλλα ΠΟΛΥΧΡΟΝΑ 
ΚΗ σε λογική τιμή.

Δεξαμενή 756 μ2 τρΐφατσο 
ιμε φαρδείς δρόμους αυτοτελές 
-με οριστικό συμβόλαιο και ευ 
κολίες πληρωμής.

Παραθαλάσσια στις Γούβες 
778 μ2 επί της ασφάλτου άρτιο 
κ-αι οιικοβομήσιμο, 4500 μ2 δί 
πλα στην θάλασσα και 1340 μ2 
1054 μ2 20 Ομέτρα από την θά 
λασσα σε λογικές τιμές.

Πληροφ. τηλ 241145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4700 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι 
μο με ύδρευση, κατάλλη 
λο για κάθε χρήση, κον­
τά οτην TRANS ΒΕΤΟΝ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ. 
289434.

(Π55) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Καταστή 
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής, εμβαδών 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρο,υσες. Πλη­
ροφ. τηλ. 289434.

(Π332) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης ει 
δών Δώρων εις κεντρικό 
σημείο, ή εξοπλισμός κα 
ταστήματος σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 288209-241- 
140.

(Π361) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα, ρά­
φια, και θήκες, ικανά να 
εξοπλίσουν πλήρως κατά 
στημα δίσκων, κασσετών, 
αφίσσας και Πόστερ σε 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. μετά τις 10 π.μ., τη 
λέφ. 242364.

(Π365) 1—5

(Π323) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

, σε αναγειρύμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
Ι κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο
; Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ)

ΚΑΡΠΌΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
; ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
I 25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ

ΠΑΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Πληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ, δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

Πληροφορίες τηλ.: 235184.

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- > 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή | 
του (δύο συνεχόμενα ί 
καταστήματα) συνολικής > 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη < 
ροφ. τηλ. 282625. <

(Π966) 1—15 <

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285880 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
OTA L BACK τρίθυρο 79, FI 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρο 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, FI 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ; 70, FORD 
CORTIN 1300 70, φορτηγά θΆ 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT 900 κλούβα 77.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος 

Τηλ. 286563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αμπελόκηποι: Οικόπεδο οικο 
δομήσιμο πλησίον Λ. Κνωσού 
εκτάσεως 237 τ.μ.

Φορτέτσα: οικόπεδο εντός 
του οικισμού 137 τ.μ. σε καλή 
τιμή, και πλησίον οικισμού 
330 τ.μ. οριστικό συμβόλαιο, 
θέα απεριόριστη.

Καλοψούζι: Επί της προεκτά 
σεως της Λ. Ιωνίας οικόπεδο 2 
στρεμ. άρτιο οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή.

Περτσελάκη: κατάστημα ετά 
οικοπέδου 330 τ.μ. 40ο)ο κάλυ 
ψη
Πωλούνται επίσης πολλά οικό 
πεδα εντός τειχών εντός και 
εκτός σχεδίου σε όλες τις περί 
οχές.
Διαμερίσματα —καταστήματα ε 
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα­
σκευή σε καλές τιμές και ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 
286563

(Π213) 1—25

ΑΝΔΡΟΣ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 
22 στρεμμάτων, 400 μ. από τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 019414631 και 
0193'37684 .κ. Σκούρας.

(Π342) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 
1200 μοντ. 76 σε άριστη κατά 
στάση 320.000. Τηλ. 236702 α 
πό 08.00—16.00

(Π376) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
225707.

(Π371) · 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη; 
—Οικόπεδο στον Άη Γιάννη, 
(Σώπατα) 2000 τ.μ. —Οικόπέ 
δο στο νέο λιμάνι Πόρος 600 
τ.μ. Τηλ. 222667 (9—2 και 
244118 (3—8).

(Π356) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN Κουπέ 
1300 GL Ιαπωνική κατασκευή 
εντελώς καινούργιο παρά υπαλ 
λήλου-λόγω ανάγκης.·Πληροφ. 
τηλ. 0821)52259. ή. 0821-27879.

(Π340) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ωραία φωτι 
στικά για κατάστημα πολύχρω 
μα (Φλορισάν) κύκλοι και . μία 
ασπίδα. Επίσης κούκλες βιτρι 
νών γυναικείες.. Πληροφ. ,τηλ. 
287482.

(Π344) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιο 
χές: Ξανθουδίδου, Μασταμπά, 
Λ. Ιωνίας, Πόρο από 8.500 και 
άνω. Μονοκατοικίες σε διάφο 
ρες περιοχές, παραθαλάσσια, ά 
ρτία, επίσης 2 βίλλές στις Γού 
βες ρπί οικοπέδου 1000 τμ. και 
σταυ Σβούρου Μετόχι 1000 τ.μ 
με άδβια οικοδομής. Τηλ. 235 
542 απόγευμα 231050.

(Π4Ο6) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας. α) Οικόπεδο με άδεια τρίο 
ρόφου οικοδομής, β) Ελαιοκτη, 
μα με 48 δένδρα, εκτάσεως 2 
στρεμ. Τηλ. 242400 απογεύματα 
νές ώρες.

(Π386) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 
χιλιάρι με εμπορική άδεια. Πλη, 
ροφ. τηλ. 222242 Μπράτης Σπύ 
ρος.

(Π4 08 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Σείσι με 
5 δωμάτια λουτρακαμπινέ και 
πολύ μεγάλη; αποθήκη, με συν® 
χάμενο οικόπεδο περίπου 100 
τ.μ. Πληροφ. Γεώργ. Σπαθαρά 
κης Πατσίδα. τηλ. 0841-32963.

(Π4Ο4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 C.C 
τελευταίο μοντέλο με φλας και 
νούργια με 3000 χλμ. με όλα 
τα αξεσουάρ. Τιμή 90.000. Τη 
λέφ. 281585 —230916. ·

(Π403) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΛΟΓΩ ΑΝΑ­
ΓΚΗΣ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ LAND 
- ROVER τζιπ εμπορικό κοντό 
σασί. Σκάφος αναψυχής ξύλι 
νο 6 μέτρα διπλά πετσωμένο α 
ρί,στης κατασκευής. Πληροφ. 
τηλ. 222415—232636.

(Π348) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

12 στρέμματα παραθαλάσσια 
στη, Μίλατο 400.000 το στρέμ 
μα. 5 στρέμματα στα Μάλλια 
προς 1000 το τμ. υπίερευκαιρίά. 
Ντισκοτέκ σε τουριστική περιο 
χή και Σνακ Μπαρ στα Μάλλια 
Ευκαιρία. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κενηρι 
ίκά Καταστήματα για Έλληνες 
του εξωτερικού. Πληροφ. Π. 
Λιναρϊτης Δικαιοσύνης 7 Ηρά 
κλειο τηλ. 243865.

(Π407) 1—3
ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστηιμια 
ΚΩΝ)Ν0Υ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγ'ής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της Υνη 
σιότητας ταου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θσ 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡ1Α ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλίια αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπα,ρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομάνακα. Τη 
λέφ. 234.256.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε. , 

Χανιόπορτα
τηλ. 286403 — 244020

1) Οικόπεδα έντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολ& χαμηλές τιμές καί 
®ύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στά Κέντρο τής πόλεως καί 

ίκτό ςτειχών. Εύκα ίμιες γιά σω 
στή έπένδυση καΊ εύκαλίες πλη 
ρωμής.

3) Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τοΰ Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριάριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια 0 
ρκστικά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού ’Ηρακλείου μικρά 
χα ίμεγάλα κομάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σί τιμές εύκαι 
ραΐς.

Αναλαμβάναμε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
τηλ. 286403 — 244020

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO 
BIANCHI ABARTH σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ.' 283291 ώρες 
καταστημάτων.

(Π346) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιβατικό ,αυτο- 
κϊνηιτο SIMCA 1000 εις αρίστη 
κατάσταση με 62.000 χλμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 220068.

(Π343) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 692 τ.μ. 
εις περιοχή ΚΑΜΙΝΙΑ (οδ. 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου) πλησίον 
ΟΤΕ και Δημ. Σχολείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 235223 ώρες 9—1.

(Π263) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στα 
Καμίνια, εντός σχεδίου άρτια 
και οικοδομήσιμα.. Πληροφ. τη 
λέφ. 220947.

(Π326) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί πετρέλαιο και 
νούργιο με παλαιά άδεια. Πλη 
ροφ. τηλ. 287409.

(Π320) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπχείρηιση κλωστι 
κά κεντήματα στην οδό Σμύρ 
νης 38. Πληροφ. τηλ. 230498.

(Π378) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 244051.

(Π339) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη 
Πλ. Δασκαλογιάννη 5. Μεγά­
λες προοπτικές εξελίξεως. Πλη 
ροφορίες εντός.

(Π372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλαιτζίδικο ο 
δός Κυρ. Λουκάρεως 13 (πληισί 
ον Αρχιεπισκοπής. Πληροφαρί 
ες εντός.

(Π385) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλλια Καφέ 
τέρια —SNACK BAR υπέρ ευ 
καίρια. Γίνονται και ευκολίες. 
Απόσβεση σε 2 μήνες. Τηλέφ. 
243865.

(Π373) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι ημιτελές 
(μόνο μπετά) στον τρίτο όρο 
φο της οδού Τσουδερών 16 
(παράλληλος της Έβανς) Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. 280286.

(Π237) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλαστείο 
με πλήρη, εξοπλισμό. Πληροφ. 
τηλ- 241182.

(Π381) 14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι γωνιακό 
στην Αθήνα (Δροσοπούλου και 
Τήνου γωνία) πολυτελούς κατα 
σκευής σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 280597 και 235701.

(Π3ί9) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελαγίας. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

(Π2) 1—30

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ (Αγγλικών πά 
ραδίδει μαθήματα κατ’ οκίον. 
Τηλ. 287222.

(Δ63) ’ ( 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ εργασίες 
παντός είδους πηγαδιού. Πλη 
ροφ. τηλ. 232Ο581 στον κ. Γιάν 
νη.

(Δ58) 1—10
ΕΙΜΑΙ κάτοικος Ηράκλειου, 
διαθέτω εμπορική και διαχειρι 
στική πείρα, από διάφορες δι 
κές μου κατά το παρελθόν επι 
χειρήσεις, ένα αυτοκίνητο Ι.Χ. 
επιβατικό, γραφείο με τηλέφω 
νο και δεν έχω, υποχρεώσεις. 
ΖΗΤΩ ανάλογη εργασία δια 
την διάθεση τοποθέτηση και 
διαφήμιση, εμπορευμάτων εις ο 
λόκληρον την Κρήτη και. εκτός 
Κρήτης. Θα με βρείτε καθημε 
ρινά στο τηλ. 231790 ώρες 
8—10 π.μ.

1—6

ΕΧΕΤΕ ελεύθερες ώρες; 
Έχετε κέφι για δουλειά; 
Αν ναι, τότε πάρτε μας 
ένα τηλέφωνο στο 285- 
995 και θα ,βρούμε τη λύ 
ση.

(Δ55) 1—10

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΠΑΠΑΡΟΥΑΗΣ

Περιελίξεις μοτέρ. Επι­
σκευές οικιακών η,λεκτρι 
κών συσκευών.
Μεραμβέλου 25 (Μου­
σείο). Τηλ. 289644.

(Δ47) 1—5

Μην αρωματίζετε 
θυμιάζετε διώχνετε α­

πλώς τα έντομα.
Εξολοθρέψτε τα ριζικά 

και αποτελεσματικά.

Ένας από τους 15 τύπους 
αυθεντικών Ηλεκτρονι­
κών απεντομωτών εισα­
γωγής που διαθέτουμε, 
ταιριάζει για την δική σας 
ανάγκη γιατί είναι ανάγ­
κη. Τον 'αγοράζετε για να 
σας απεντομώνει τους χώ 
ρους μιά ζωή.
Μελέτη χώρων, εντελώς 
δωρεάν.

Ζητούνται Συνεργάτες 
για όλη την Κρήτη.

Ανδρέας Κασσαπάκης
Μονής Οδηγητρίας 24 

(Στοά Μαρούδα) 
Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 081 284990
Όλο το 24ωρο.

t ΔΙΑΦΟΡΑ ,
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθη'ματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 243456, 234616.

(Δ38) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών 
Αγγλικών και Γαλλικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνουν προπαρασκευή σε 
γκρουπ ένα μέχρι 8 μαθητών 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ. 
286336.

(Δ37) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Τεχνικών Μα­
θημάτων παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές μετεξεταστέους Τε 
χνικών Σχολών ή Λυκείου και 
προετοιμάζει μαθητές για το επό 
μενο έτος. Τηλ. 220317.

(Δ81) 1—10
Η Β1ΟΣΦΟΤ Α.Ε. εινδιαφέ 

ρεται για την πρόσληιψη πεπει 
ραμένων τεχνιτών ειδικότητας 
τορναδόρου και εφαρμοστού. Α 
μοιβή ικανοποιητική. Πληροφ. 
στα γραφεία της ΒΙΟΣΦΌΤ ΑΕ 
στην Βιομηχανική Περιοχή, Η 
ρακλεοίυ τηλ. 224347, 224993 α 
ρμόδιος κ. I. ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ

(Δ56) 1—6
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Φι 
λολογϊας της Σορβόνης παραδί 
δει μαθήματα Γαλλικής σε παι 
διά στο σπίτι. Τηλ. 223872 10 
—·12 π.μ.

(Δ34) 1—10
ΙΔΙΟΚΤΗΤΡΙΑ Φροντιστηρίου 
,με πείρα στο ΛΟΝΔΙΝΟ και 
7'8τή στην Αθήνα παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα Αγγλικής κα 
τόπιν συνεντεύξεως. Τηλ 242 
183 πρωί και 220120 5—8 από 
γεύμα.

(Δ60) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο ρολόι 
χρυσό στην Εκκλησία του Αγ. 
Νικολάου Γάζι τη Κυριακή το 
απόγευμα. Παρακαλείται ο ευ 
ρών όπως· τηλεφωνήσει στο 
289422 και θα αμειφθεί. -

(Δ64) 1—3
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ Γερμανικής Φι 
λολογϊας παραδίδει μαθήματα 
Γερμανικών κατ’ οίκον Πλη­
ροφ. τηλ. 232196.

(Δ61) 1—5
ΜΙΛΗΣΤΕ ΤΗ ΓΛΩΣΣΑ ΜΑΣ 

και το καλοκαίρι.
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

ΓΛΩΣΣΑΣ 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

Τηλ. 280-575.
(Δ62) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έοευναι, ΠαραΊεολουθήσΕίς 
ΚλοπαΙ, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, φ!κ«νι· 
,ιικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτ» 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρβνι- 
κώς έξ οπλισμός.

Άνσλαμβόνομι ύττοθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμαπ 
χό. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ζα 
θώς και την φύλαξη ξενσ 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

• ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ όλων 
των τύπων
® Σωστή και υπεύθυνη 
ενημέρωση*.
• Επισκευές - ανταλλα 
κτικά.
Στο κατάστημα Ιατρι­
κών Ειδών ΧΑΛΑΜΠΑ 
ΛΑΚΗ. Βιάννου 3 Πλ. 
Κορνάρου τηλ. 242327 
Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ 
τήριο.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΚΛΑΠΗ μηχανή C.B. 
HONDA 400 Ν. με αριθ. 
κυκλοφορίας ΗΜ 715 κόκ 
κινο χρώμα. Παρακαλεί- 
ται οποίος γνωρίζει ό,τι- 
δήποτε ας τηλεφωνήσει 
στο 242925— 281179 κ. 
Γαβριήλ Αρχοντάκη, και 
αμοιφθήσεται με 10.000 
δρχ-

(Δ65) 1—3

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Αντιπροσωπείες εισαγωγές. Α 
ποκλειστικός εισαγωγέας RA- 
PETTI —MARIETTA —OMP 
TEA —STARMET. Πρατήριο 
πλακιδίων «εραμεικής ELIKl 
ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ RAMO εισάγω 
γή μας. Ανοξείδωτοι νεροχύ­
τες. Αξεσουάρ μπάνιου. Σετ I 
ταλίας κομπλέ από 35.500. Πώ 
ληση χονδρική λιανική. Ευκολί 
ες πληρωμής μέχρι 8 μήνες.
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΑΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 212 τηλ 221768 

(Δ57) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι πανταχόθεν ελεύθερο και 
3άρι στον Ιο όροφο, αμφότερα 
με ΚΒντρι,κή θέρμανση επί της 
οδού Ικτίνου 3 πάροδος Α,καδη 
μίας Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
224483.

(Ε856) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
140 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη οδ. 
Ξενοφώντος 6 (Κατσαμπά). 
Πληροφορίες εντός κ. Γιαλΐτη.

(Ε855) ’ ' 1—2
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
(έναντι ανεγειρομένης κλινι­
κής) κατάλληλο για ιατρείο— 
γραφείο ή πόσης άλλης φύσε 
ως επάγγελμα με αποθήκη και 
τουαλέττα οδ. Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληιροφ. τηλ· 222842— 
283247.

(Ε857) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 40. Πλη 
ροφ. τηλ. 234237 ή 224458.

(Ε858) 1—3
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγελματίας οδη­
γός παρά γραφείου Γενικού Του 
ρισμού. Πληροφ. τηλ. 2803'81— 
242353 εργάσιμες ώρες.

Μ1ΚΡΒΧ ΑΓΓΕΛΙΕΧ «

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέιες ο 
μιλούντες Αγγλικά ή Γερμανι 
κά ή Γαλλικά για Σούπερ Μάρ 
κετ. Πληροφ. τηιλ. 241095 9—

(Ζ474) 1—3

1.30'.
(Ζ483) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
δναθέτουσα αυτοκίνητο για πλα 
σιέ με μισθό και ποσοστά. Τηλ
225182.

(Ζ484) 1—3
ΠΑΡΑ της Α.Ε. Αφοί Γ. Κο 
νιόρδου ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολό 
γος Μηχανολόγος. Πληρ. τη- 
7.έφ. 283882.

(Ζ480) 1—6
ΓΗΑΕΦΩΝΟ ΖΗΤΩ ν’ αγορά 
σω· Πληροφ. τηλ. 242455 ώρες 
10.00—14.00

(Ζ482) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γεωπόνος και 
κτηνίατρος για να εργαστούν 
στο Ρέθυμνο. Πληροφ. ΓΕΩΠΟ 
ΝΙΚΗ ΕΠΕ τηλ. (0831)26504.

(Ζ483) 1—4

ΠΡΟΣΟΧΗ

Εάν είστε ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ 
18—30 ετών και έχετε διά 
θέση για δουλειά, επικοί 
νωνείστε μαζί μας. Σας ε­
ξασφαλίζουμε άμεσα υ^η 
λές αποδοχές Ώρες γρα­
φείου τηλ. 241430.

(Ζ471) 1—7

WANTED: ELECTRONICS 
MAINTENANCE TECHNI­
CIAN WITH UP —TO— DA 
TE KNOWLEDGE OF LA-
TEST STATE 
ART COLOR 
AND RADIO 
eguipment.

—OF—THE— 
TELEVISION 
DROADCAST 

FLUENT EN-
GLISH REGUIRED. CON­
TACT CIVILIAN PERSON­
NEL OFFICE AT IRAKLION 
AIR STATION: 761196 OR 
761197, EXTENSION 3991.

(Z 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως παρα­
θαλάσσιο αγροτεμάχιο πάνω α 
πό 1 στρέμ. απολύτως μετρητοίς 
Πληιροφ. τηιλ. 243596—283857.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπτοράπτρια και 
ρεμαγιάστρα. Πληροφ. τηλ. 285 
566 και 235613 ώρες καπαστη 
μάτων.

(Ζ476) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
κυρίων δωματίων με μικρό κήπο 
ημιεπιπλωμένή, στην οδό Παρα 
σκευοπούλου 39, τηλ. 232115.

(Ε834) 1—3

(Ζ47«) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά χο> 
ραβώτης, τριπόδι, στάδια. Τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα 
γκαρσονιέρα (περιοχή Ανω Η 
λυσίων). Τηλ. 220652.

(Ε796) 1—10

λέφ. 282968—771497.
(Ζ477) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαιντζέρισσα για τα 
βέρνα εστιατόριο μέχρι 40 ε 
τών στο Λ. Χερσονήσου. Πλη­
ροφ. τηλ. 235068 από 8 μ.μ. μέ 
χρι 12 ή πρωί από 6—8.

(Ζ475) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
περίπου 200 
της >^σχης

1—3 
αίθουσα κεντρική 
τ.μ. για στέγαση 

ΟΤΕ Ηρακλείου.
Πληροφ. τηλ. 280999 πρωί και 
βράδυ 220220.

(Ζ479) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για βοηθός 
Λογιστού. Πληροφ. τηλ. 225921 
ώρες 4—6 μ. μ.

(Ζ473) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το περιοδικό 
ΠΡΟΒΟΛΗ (τμήμα διαφήμισε 
ων) μία δεσποινίς άνω των 23 
ετών και ένας κύριος άνω των 
25 που να ΜΠΟΡΟΥΝ επισκε 
πτόμενοι τις επιχειρήσεις της 
πόλεως να κλείνουν διαφημί­
σεις για το περιοδικό. Πληροφ. 
τηλ. 242864 ή 286641.

(Ζ469) 1—6

ΠΑΡΑ ΑΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 
λογιστού εκπληρώσας τις στρα 
τιωτικές του υποχρεώνεις όχι 
μεγαλύτερος των 30 ετών. A 
πασχόληση πλήρης. Θα προτι 
μηθούν οι έχοντες προϋπηρε­
σία. Πληροφ. 13.00—15.00 τηλ
287687.

(Ζ468) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ολιγομελή 
ραραθερίζει

1—5 
οικιακή βοηθός δια

/λΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακάλυπτος 
χώρος, εκτάσεως 150 μ2 και 
προσόψΕως 30 γραμμικά μέτρά 
κείμενος έναντι του Αρχαιολο 
γικού Μουσείου Ηράκλειο#, ο 
δός Ξανθουδίδου αρ. 3 διυνάμ® 
νος να χρησιμοποιηθεί ως ΡΑ 
RKING ή δΓ οιανδήποτε άλλη 
χρήση. Πληροφ. καθ' εκάστην 
από 11—12 πρωινή και 17—18 
απογευματινή ώρα, τηλ. 282406

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ καινούργια 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Κοκκί 
νη Χάνι δίπλα στην θάλασσα. 
Πληροφ τηλ. 286006 ώρες πρωί 
από 8—12.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληνΛ για οποιαδήποτε επαγ 
γελαμτική στέγη πολυτελούς 
κατασκευής και με πρόσοψη, ε 
πί της Πλ. Κορνάρου (παρα 
πλεύρως OLYMPIC). Πληροφ. 
τηλ. 223977 ώρες γραφείου.

(Β847) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στην Αγιά Πελα- 
γιά. Πληροφ. τηλ. 232170.

(Ε830) 1—6

(Ε755) 1—12

(ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαιμερί 
σματα σε μικρή καινούργια πο 
λυκατοικ,ία οδόςΚοπαίου 19 (πά

(Ε864) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων και λοιπών βοηθ. 
χιόρων οδ. Δρακοντοπούλου 21 
Πληροφ. εντός κ. Πόπη1 Χαιτζςί 
or α' όροφος.

(Ε866) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων 1ος όροφος οδός Μά 
ρκου Αυγέρη 10 (πλησίον Ο 
ΤΕ). Τηλ. 285384.

(Ε823) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείΌ 27 
τ.μ. οδός Δαιδάλου 35 1ος όρο 
φος. Τηλ. 281888—280190

(Ε843) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα και 
επιπλωμένα διαμερίσματα εις 
παραλίά στην περιοχή Συν. Α

ροδος 62 Μαρτύρων) 
286656.

(Ε826)

τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για εργαζόμενους. Τη 
λέφ. 282870.

(Ε829) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και­
νούργιο στον Πόρο. Πληιροφ. 
τηιλ. 283645,

(ES28) 1—5

ΕΝΟΙΚΤΑΖΕΤΑ Ιδιαμέραημα 2 
άρι στην Λ. 62 Μαρτύρων 134 
Πληροφ. τηλ. 241760—284584.

(Ε865)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
λουξ με εμβαδόν 85 τ.μ. με αυ 
λή λουτροκαμπινέ κλπ Πλ. Αγ. 
Βαρβάρας (Καμίνια) Εργάνης 
37. Πληροφ. παραπλεύρως οι 
κία Ανδρεαδάκη, Μιχ.

ναλή,ψεως (Σβούραυ).
280969 —(0897)-41315.

(Ε853)

Τηιλ.

1—10

(Ε863) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
(διαμερίσματα «ίΜΑίΛΙΑ» εις 
Κάτω Γούβες με τον μήνα ή 
σαιζόν. Τηλ. 220129.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες και δυαράκι ημιυπόγεια και 
νουργή με καλοριφέρ, κήπο γύ 
ρω-γύρω, πλήρως φωτιζόμενα 
και αεριζόμενα, επιπλωμένα ή 
μη; αναλόγως προτιμήσεως ενοι 
κιαστού, με χώρο για πάρκιγκ 
στην οδό Φαιστού 10 Μεσαμπε 
λιές. Πληροφ. τηλ. 235455.

(Ε851) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι και γκα 
ρσονιίιρα ηιμιυπόγεια επί της A

1Ε862) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 δωματίων και κουζίνας στόν 
Πόρο. Τηιλ. 284778 αιπό 08.00·— 
13.00 και 17.00—22.00
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στηνί,πΕριο

ναγεννήσεως 19 
Τηλ. 761303.

(Ε85Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Μασταιμπά.

1—5 
μονοκατοικία

οικογένεια που πα . ζή Τρία Πεύκα οδός Κ. Παλα
τώρα το καλοκαίρι.

στη Χερσόνησο. Συνθήκες ερ 
γασίας άριστες. Τηλ. 283102.

(Ζ481) 1—2

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!

μώ 1 δίπλα στη νταιβέρνα Αντί 
γόνη ένα 3άρι πρρσόψεως για 
ανδρόγυνο ή εργαζόμενες κο 
πέλΐες και γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου με δυνατότητα επι- 
πλώσεως. Τηλ. 233573.

(Ε867) 1—4

στις Μεσαιμτοελιές παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ τηιλ. 283707.

(Ε854) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
νούργια θερίσσου και Ανωγείων 
2, 2ος όροφος. Πληροφ. τηλ. 282 
303 — 287871.

(Ε833) 1—3

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ

ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη Βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στη θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διαικλά 
δωση Γουβών (στάση, ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ένα 3άρι ρε 
τιρέ με μεγάλη βεράντα, 2) δωμά 
τια για εργένηδες με κοινή κου 
ζίνα και WC, 3) ένα μαγαζί. Οδός 
Σήθα 6 Πλ. Ανωγειανού Σχολεί­
ου, τηλ. 288970 — 225880.

(Ε835) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στην Λ. Θερίσσου
102 τηλ. 284371. 

(Ε753) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κο 
ντά στην Ay. Παρασκευή (Καμα
ράκι). Πληροφ. 

(Ε837)
τηλ.. 220141.

1—3

(Ε824) 1—20

Πληροφ.

1—8

το ΦΩΤΟ ΠΑΡΙΣΙ, 
τηλ. 220829.

(Ε812)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου με χωλ στην οδό 
Μανουσογιάννη 19, πίσω από

Ν. ΚΟΥΡΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
—διαμέρισμα, α ορόφου 4 δω 
ματιών (90 τ.μ.) στην θέση Ξε 
ροπόταμος (όπισθεν σίδερα 
Κουκουριτάκη). Τηλ. 235624 ώ
ρες πρωί από 11—ΐ
10 το βράδυ.

(Ε667) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
οδός Κ. Αεράτου αριθ. 22, τηλ.
284315.

Ε831) 1—3

ιο πρόβλημα 
ins oimms

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς,

συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίων ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι αυτό μ εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΧΗΣ 
Γό να εκπαιδεύουμε ιούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κατηρτισμένοι και ενημερωμένοι 
για το κυκλοφορκικό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

244.298
ΠΑΡΕΙΕ ΙΟ ΔΐΐιπυΜΑ ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιά 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές τιμές.

heraklion

βιντεοκασεττες 
για ολο τον κοσμο

ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ
ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ

Εγγραφές από 20 Ιουνίου

Γ. ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ 
ή Καρούζος

Πληροφ. τηλ. 282-935

Επίσης, αναλαμβάνομε εμφανίσεις Κρητικής βρα­
διάς, σε κέντρα, ξενοδοχεία, με το μουσικό — χο­

ρευτικό συγκρότημα ΞΑΣΤΕΡΙΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ 
Βύρωνος 3 Αγ.ΔημηιρΙΟς

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ —ΠΩΑΗΣΕΙΣ 
Βιντεοκασετών ^■VHS^t'BETA 
■^■2000 Παράδοση και στο σπί 
τι Βύρωνος 3 Ηράκλειο τηλ. 
222355.

Μαθήματα από 28 Ιουνίου 

Στυλ. Γιαμαλάκη 15 — (Καμαράκι) 

Ηράκλειο — Τηλ. 225-275.

——W—W»»· I IHII1 II" —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δύο δο> 
ματιών Γιαννϊικου 73 τηιλ 231 
907—223481.

(Ε861) 1^—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι έπιπλο» 
μένο και όχι με 2 λουτρακαμπι 
νέ. Επίσης δωμάτια επιπλωμένα 
με χρήση λουτρού και κουζίνας 
Πληροφ. 8—10 π.μ. στο τηιλ. 
23,1884. .

(Ε849) .1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηθα 
σε αρίστηι κατάσταση (καινοϋρ 
για πολυκατοικία) γωνιακό 200 
τ.μ. με πατάρι, κατάλληλο για 
SUPER MARKET ή ατιδήπο 
τε, χώρο πάρκιγκ, πρόσοψη σε 
δυο δρόμους. Ενοίκιο πολύ συ 
γκαταβατικό. Τηιλ. 235727.

(Ε847) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
παραθαλάσσια δωμάτια με πλή ■ 
ρη, εξπλισιμό. Έναντι Αγάπη 
Μπητς. Πληροφ. ταβέρνα «Κώ 
στας» ή τηλ. 243277 πρωινές ώ 
,ρες και 220843.

(Ε848) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α’ ό 
ροφςο 3 0τ.μ. στην καινούργια 
οικοδομή Πλ. Κορνάρου δίπλα 
στο φαρμακείο Ματζαπετάκη 
τηλ. 232684.

(Ε846) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 τ.μ 
με πατάρι οδός Ριζινιας πάνω, 
από το Στάδιο. Τηλ. 283342.

(Ε844) 1—3
ΣΤΟ Λιμάνι Χερσονήσου Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
και μη διαμερίσματα κοντά στη, 
θάλασσα. Τηλ. 282278—285614.

(Ε842) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι επί της οδού Παναγ. Νικού 
σίου 20 πλησίον Κλινικής ΜΕ 
ΓΑΛΟΧΑΡΗ. Πληροφ. τηλ. 
289413 από 09.00—13.00 και 
16.00—19.00

(Ε841) 1—2
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ,με 
γάλο άνετο με κοινή κουζίνα 
και λουτρό για μαθητές φοιτη 
τές εργαζόμενους στην οδό Ελ 
λησπόντου αρ. 9 (Πατέλλες) 
Πληροφ. τηλ. 235339.

(Ε839) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α και Β’ ό 
,ροφος 50 τ.μ. ο καθ’ ένας σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως 
100 μ. από το Μεϊντάνι. Κα 
τάλληλος για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 288476—284334.

(Ε882) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
υπόγεια γωνιακή οδός Μ. Γου 
βερνέτο,υ και Γερωνυμάκη. Τηλ 
2'22921—224339 κ. Δ,ραικωνάκη 
δικηγόρο.

(Ε845) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρα και τριάρι σε κανούργια πο 
λυκατοιικία στην περιοχή Μα- 
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 284155 
ώρες 9—1 π.μ.

(Ε838) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
καινουργές ρκ 5 κυρίων δώμα 
τίων και χώρων βοηθητικών ε 
πί της οδού Θεμιστοκλέους αρ 
48 Κατσαμπά με ασσανσέρ, θέ 
ρμανση και πάρκιν, τρίτος όρο 
φος. Πληροφ. τηλ. 286113 και 
232873.

(Ε814) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένο· με λουτρό πληισίον 
Πολυκλινικής. Πληροφ. τηλ. 
285247.

(Ε860) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά την 
πλατεία του Αγ. Μηνά, ρετιρέ 
πέντε (5) δωματίων παλυτε- 
λούς κατασκευής. Πληροφ. τηλ 
282363.

(Ε832) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα— 
Ζαχαροπλαστείο ή για κάθε άλ 
λη χρήση, στο καλλίτερο ση 
μείο των Πατελλών. Πληροφ. 
τηλ. 235727. *

(Ε795) 1—9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές 
διαμέρισμα 3 δωματίων με βοη 
θητ. χοίρους δια ζευγάρι ή εργέ 
νη. Κατρέ 14 Πόρος. Τηλέφ. 
281716

(Ε836) 1—6

ΕΝΟΙ KI ΑΖΕΤAI γκαρσονιέ ρα 
35 τ.μ. στην οδό Μυστρά Μα 
σταμπά. Τηλ. 287696.

(Ε821) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
έναντι αριθ. 36 οικοδομή Κου 
βίδη.

(Ε859) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα με πατάρι και φωτεινό υ 
πόγειο στην Γ. Παπανδρέου 11 
(Περιοχή Ζαχ. Κριτζά) και 1 
γραφείο στην Πλ. Κορνάρου 
αρ. 46. Πληροφ. τηλ. 284071— 
233671.

(Ε818) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα στο Κουτου- 
ρουφάρι Λιμ. Χερσονήσου ΓΓλη. 
ροφ. τηλ. (0897)22190 8—2 π. 
μ. και 5—8 μ.μ.

(Ε8Ο9) 1—10

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 241-434 

Κάθε βράδυ παίζουν και τραγουδούν για σας 
σ' ένα κρητικό περιβάλλον

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Λύρα - Τραγούδι 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΡΟΥΣΣΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΑΜΠΑΛΑΚΗΣ 
Λαούτα.

Κουζίνα εκλεκτή — Ποικιλία μεζέδων.

CAMPING CRETA
; Φίλοι και φίλες Ηρακλειώτες, <;
; Σας γνωρίζομε ότι άρχισε να λειτουργεί το CAM- <*
I PING CRETA με τις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις
I Μπαρ, Ρεστωράν, SELF SERVIS και ΜίντΜάρ-

<; κετ. ;!
ς Μπορείτε να χαρείτε τη θάλασσα σε μιά πανέ < 

μορφή παραλία 400 μέτρα Ανατολικά και δίπλα <;
;· ακριβώς από την Αμερικανική Βάση. Με πρόσβα 

ση από τη διακλάδωση των Γουβών. ;>
<; Σας περιμένουμε με το τροχόσπιτο ή τη σκηνή
ΐ; σας ή για να κάνετε τα μπάνια σας.
I; Ενοικιάζονται Σκηνές.

Στις τιμές διανυκτέρευσης έκπτωση 20ο)ο. >
J! Τηλ. 0897)41400. f
<; Η Διεύθυνση. <

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΙΟΡΤΑΣΕΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Η NISSAN — DATSUN, γιορτάζοντας τη συμπλήρωση 30.000 αυτ)των 

από το εργοστάσιό της στο Βόλο, τα οποία ήδη κυκλοφορούν στους ελλη­
νικούς δρόμους, προσφέρει δώρο, και μέχρι τέλος Αυγούστου, τις κάτωθι 
εκπτώσεις και στα μοντέλλα.

1.
2.
3.
4.
5.
6.

CHERRY 1000C.C. 7ΗΡ
CHERRY 1300 C.C. 9 HP
Φορτηγό 1 τ. 1600
Φορτηγό 1)2 τ. 1200 C.C.
Φορτηγό VAN (Κλούβα) 1 τ.
Φορτηγό VAN (Κλούβα) 700 KG.

Από 759.000 σε 734.000 
Από 908.000 σε 883.000 
Από 442.000 σε 427.000 
Από 366.000 σε 351.000
Από 637.000 σε 617.000

Από 479.000 σε 464.000

SECURITY FORS
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΔΙΑΡΡΗΞΕΩΣ - ΛΗΣΤΕΙΑΣ

ΠΥΡΚΑΊΑΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

Γ. ΑΒΡΑΑΜ-Ν ΔΟΛΑΨΑΚΗΣΟ.Ε.
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Κρήτης

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 42
Τηλ. 23Λ-275 — 280-523

ΒΛΑΒΕΣ

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 30-7-83
13 μέρες, με πλοίο και πούλμαν
ΠΡΙΝΤΕΖΙ - ΠΟΜΠΗΙΑ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΡΩΜΗ - 
ΣΙΕΝΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - 
ΜΠΟΛΩΝΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ - 
ΠΑΔΟΒΑ - ΡΙΜΙΝΙ 
ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ - 
ΑΓΚΟΝΑ

Ακόμα, μη ξεχνάτε πως όλα τα πιο πάνω μοντέλλα επιβατικά και φορτη­
γά, μπορείτε να τ' αγοράσετε και με δόσεις.

Ετοιμοπαράδοτα στην έκθεσή μας.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών σε τιμές Αθηνών.

Η NISSAN δίνει πάντοτε περισσότερα.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου
I. Ε. ΜΑΝ1ΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Τηλ. 285-802 — 221-593

ΣΑΣΤΕ ΤΑ ΜΑΑΑΙΑ ΣΑΣ
To BANFI από την Ουγγαρία 

τώρα και στην Ελλάδα

και ξαφνικά βγάζετε μαλλιά υποστηρίζουν οι Ούγγροι 
με την μαγική λοσιόν «ΒΑΝΡΙ».

Η Ευρώπη πανηγυρίζει με την εμφάνιση του BANFI στη Βουδαπέστη, 
που όχι μόνο σταματάει την τριχόπτωση, αλλά ευνοεί και την ανάπτυξη 
της τριχοφυ’ί’ας.

Οι Ούγγροι επιστήμονες εξηγούν ότι πρόκειται για εκχυλίσματα πολλών 
φυτών με υψηλή περιεκτικότητα σε βιταμίνες και ένζυμα.

To BANFI μπορεί να χρησιμοποιηθεί από όλους, διότι δεν δημιουργεί 
παρενέργειες. Στην περίπτωση που η θεραπεία γίνει συστηματικά και χω­
ρίς διακοπές, τα αποτελέσματα είναι εκπληκτικά.

Ο Ούγγρος Ανδρέας BANFI μελετούσε επί 18 χρόνια τα εκχυλίσματα 
των φυτών και μιά μέρα το 1977 ανακάλυψε την «λοσιόν θαύμα» και τα 
μαλλιά άρχισαν να φυτρώνουν.

Τα αποτελέσματα της Δερματολογικής Κλινικής της Βουδαπέστης υπό 
την επίβλεψη του παγκοσμίου φήμης Καθηγητού DR. ISTVAN RACZ απέ­
δειξαν 80ο)ο θεραπευτική επιτυχία σε άνδρες και γυναίκες.

Παρασκευάζεται στην Ουγγαρία και εξάγεται σε όλες τις χώρες του 
κόσμου.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 

Σμύρνης 24 — Ηράκλειον, Τηλ. 280-197

— Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας;
— Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, 

του μαγαζιού σας;
— Κλειδωθήκατε έξω;

Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας 
τηλεφωνήστε μας.

Αναλαμβάνομε και τα κοινόχρηστα και τις συν- 
τηρίσεις στις πολυκατοικίες. \

SERVICE HOUSE
Τηλ.: 234-414

ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ — ΚΑΒΑ
ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ

ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ.
ΣΑΒΒΑΘΙΑΝΩΝ 50

Ηράκλειον. Τηλ. 223202.

ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
στα ήρεμα, κρυστάλλινα νερά του Λιβυκού. 

Ελάτε στο μαγευτικό περιβάλλον, του

1
«FERMA BEACH»

στο γραφικό ψαράδικο χωριό ΦΕΡΜΑ 
της Ιεράπετρας. I;

Ευρύχωρα δωμάτια, Εστιατόριο, Μπαρ, DISCO, 3; 
Μπαρ πισίνας και παραλίας.

Ταβέρνα με φρέσκο ψάρι και εκλεκτά φαγητά.

Ντόπιο κρασί δωρεάν. 3;

Τέννις, Μίνι Γκολφ, Πίνκ - Πόνκ, Σάουνα, υδρο- 3; 
μασάζ, κομμωτήριο, καθώς και όλα τα θαλάσσια 3* 
σπορ. <3

Δεχόμαστε κλεισίματα για όλο το καλοκαίρι ως ;► 
τις 30 Ιουνίου.

Τιμή γνωριμίας με ημιδιατροφή, από 1.200 δρχ. 3; 
κατ’ άτομο. ;►

Παιδιά στο δωμάτιο των γονιών με 50ο)ο έκπτω- 3» 
ση. Τηλ. 0842)61341. I

ΡΩΜΗ

EUROPE 
TRAVEL CLUB

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 20 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ.: (081) 223073. TELEX: 262-265 GR.
TAX. ΘΥΡΙΣ 138

ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΠΑΔΟΒΑ 

ΜΠΟΛΩΝΙΑ

ΤΙΑ
ΑΓΚΟι

I



« ΠΑΤΡΙΣ ■

Τά νεώιερα άπό τόν ΟΦΗ
Αφού και χθες δεν 

υπήρχε τίποτε νεώτερο σχετικά 
με τη μεταγραφή παικτών στον 
ΟΦΗ φαίνεται ότι όλα θα κρι- 
θούν το τελευταίο 24ωρο.

Η αντιπροσωπεία του ΟΦΗ 
που βρίσκεται στην Αθήνα συζη 
τά με τον Κόβη, αλλά φαίνεται 
ότι δεν τα βρίσκουν.

ψε στον. ΠαναθηναΤκό τον 
Παπαθεοδώρου απ' όπου τον gi 
χε πάρει δανεικό.

Ο παίκτης χθες μεταιπήδησε 
στο Αιγάλεω.

• ΤΕΛΟΣ στην Αθήνα συνα 
ιΎήθηκε χθες το βράδυ επιτ.ρο 
πή του Μακεδονικού με τους

ΔΗΛΩΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ

Αέν υπάρχει για raw Κυβέρνηοη
θέμα γενικότερου άναοχηματιομοϋ

• Αργά προχθές βράδυ ο Γε 
ωργιάδης υπόγραψε δελτίο στον 
Πανιώνιο αντί 2.000.000 δρχ.
• ΕΠΙΣΗΣ ο ΟΦΗ ειπέστρε

ανθρώπους της 
που βρίσκονται 
μεταγραφή του 
στην ομάδα της

Π ΑΕ—ΟΦΗ 
εκεί, για την 

Γιάννη Σϊδέρη 
Θεσσαλονίκης,

ΗΘΕΛΕ ΝΑ ΠΡΟΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΕΟΚ 0 κ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ
η οττοία θεωρείται σίγουρη,.

• Οί εκλογές χοΰ Έργοτέλη
ΜΕΤΑ τις εκλογές που έγι­

ναν στα γραφεία της ΕΠΣΗ για 
την ανάδιεξη- νέου Δ.Σ. του Ε 
[ργατΙέλη εκλέχτηικαν οι παρα 
κάτω: Μποτζώρης Γεώργιος,
Φαρσάρης Εμμ., Δανδαρής Σπύ 
ρος, Νικηφοράκης Εμιμ., Του 
τουτζάκη,ς Κων., Φλουρής Γε 
ώργ., Σαμιόκτης Δημ., Ζερβός 
Γεώργ., Νικηφοράκης Γεώργ., 
Συγγενίδης Κων., Μοσχάβης 
Βασίλ., Ροδίτης Παύλος, ΕΙυαγ

γελινός Φώτιος, Ευαγγελινός 
Δημ., Παπαδάκης Ιωάννης.

Μέλη της εξελεγκτικής επι 
τροπής εκλέχτηκαν οι: Μυρτά 
κης Ιωάν., Κλειδάς Κων., Πα 
παδογιάννης Νικ.

Το 15μελές διοικητικό Συμ 
βρύλιο θα συγκροτηθεί σε σώ 
μα σήμερα το βράδυ στις 8.30 
στη, συνεδρίαση που θα γίνει 
στα γραφεία που βρίσκονται 
στο γήπεδο του Εργοτέλη.

Τό ΔΣ τής ΑΕ Κατσαμπά
ΕΠΕΙΤΑ από τις αρχαιρεσίες 

που έγιναν το Δ.Σ. της Α.Ε. ΚΑ 
ΤΣΑΜΠΑ συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως ακολούθως:
Πρόεδρος: Σκουτέλης Αντωνέ* 
Αντ)δρος: Νατσάκος Αλέξ.
Γεν. Γραμ.: Μαραγκάκης Νικ.
Γεν. Αρχηγός: Κουδούνας Ιωάν. 
Βαηθ. Γεν. Αρχ.: Σφσκιανάκης Φ

Ταμίας: Μουντράκης Γεώργ· 
Βοηθ. Ταμία: Τσομπονόπουλος 
ΠαναΥ.
Έφορος: Δσσκαλάκης Γεώργ·
Α' Αντ)πος ΕΠΣΗ: Καρανικολής 
Δημήτρ.
Β' Αντ)πος ΕΠΣΗ: Μπόύιγιας Αν. 
Μέλη: Μεταξάκης Ιορδ., Σουρ- 
δής Αντώνιος, Αλεξίου.

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Δεν υπάρχει για την κυβέρνηση 
θέμα γενικότερης αναδόμησης 
του υπουργικού συμβουλίου με­
τά την χθεσινή παραίτηση του 
υφυπουργού Οικονομικών Πανο 
γιώτη Ρουμελιώτη, τόνισε σήμε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
απαντώντας σε σχετική ερώτηση 

Ο. κυβερνητικός εκπρόσωπος 
πρόσθεσε ότι δεν γνωρίζει ποιος 
θα καλύψει την θέση του κ. Ρου 
μελιώτη στο Υπουργείο Ο,κονο 
μΐκών. Νωρίτερα κατά την διάρ 
κεια συέντευξης Τύπου προς τους 
δημοσιογράφους ο υπουργός Οι 
κονομικών απαντώντας σε σχετι 
κή ερώτηση σημείωσαν ότι η πα 
ραίτηση του κ. Ρουμελιώτη «ο- 
φείλεται στην επιμονή του να 
προεδρεύσει αυτός του συμβου 
λίου των υπουργών Οικονομι­
κών» της ΕΟΚ κατά το διάστη 
μα της Ελληνικής προεδρίας.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η

γνωστοί μεταξύ τους,
σελίδα
ασύν&ε

τοι, ψυχροί, αδιάφοροι και κά 
πάτε, και καχύποπτοι. Ποιό να 
<ρο>νάξεις, αν τύχει και χρεια­
στείτε τη βοήθεια του· Τίνος 
την συνδρομή, να ζητήσεις α 
φοιΤ δεν ξέρεις και δίεν σε ξέ 
ρει κανένας;

χει στην ψυχή του λαού μας 
και ήταν η δύναμη του, έχει 
πάθιει μεγάλες ρωγμές, οι οποί­
ες αν δεν κλείσουν αμέσως, οι 
συνέπιειες θά είναι τραγικές ό 
χϊ για το αιτώτιερο, αΣΧά για το 
άμεσο μέλλον.

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος απαντώντας σε άλλη σχε 
τική ερώτηση επεσήμανε ότι εί­
ναι ανεξάρτητα μεταξύ τους θέ 
ματα η πδραίτηση του κ. Ρομ 
μελιώτη με την παραίτηση του 
Γεν. Γραμματέα του Υπουργείου 
Πολιτισμού κ. Μιχ. Δωρή.

Ειδικότερα σχετικά με την πα 
ραίτηση του κ. Δωρή — η οποία 
εκρεμούσε πριν 2 περίπου εβδο­
μάδες — ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος αφού εξέλεξε το εγκώμιο

ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΕ
Ο ΠΑΠΑ -ΤΣΑΚΑΛΟΣ
ΣΤΟ ΚΟΜΜΑ

Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ θα εμφανιστεί όπως είναι γνω 
στό στην πόλη μας, στα' πλαίσια των εκδηλώσεων του Δήμου «Η- 
ράικλειο’ ’83» αυτή που θα γίνει στις 22 Ιουλίου σε μεγάλο' στά­
διο του Ηρακλείου. Εισιτήρια για την συναυλία θα πουλούνται
από 
στο 
σείο

ρύριο 16 Ιουλίου στα ταμεία που έχει τοποθετήσει ο Δήμος 
Λιοντάρια, στην πλατ. Κορνάρου, στο Αρχαιολογικό Μου- 
κα ι στο κηποθέατρο.

ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΟΣ μεσότοι­
χος και τείχη βενετσιάνικα έχο 
με χτίσει ανάμεσά μας και μας 
χωρίζουν. Κι ας έχομε κοινή 
μοίρα και κοινή τύχη, τα ίδια 
προβλήματα, τις ίδιες αγωνίες 
και τις ίδιες χαρές. Κάτω από 
τον τρομερό αυτό εγωκεντρι­
σμό, την αποκοπή μάς και την 
διάσπαση από την κοινωνική ο 
μάδα πιύς είναι δυνατό να μιλά 
,με για ομοψυχία και σύμπνοια 
που την έχομε ανάγκη όχι μό 
νο σαν πολιτικό σύνθημα για 
νμ βγει όσο το δυνατόν με μι 
κρότερες ζημιές η εθνική, μας 
«Αργώ» από τις συμπληγάδες 
της παγκόσμιας κρίσης, . αλλά 
και σαν κοινωνική ανάγκη; 
Σαν προύπόθεση επιβίωσης;

ΟΙ ΛΗΣΤΕΙΕΣ, τα εγκλήμα 
τα, οι κάθε είδους πράξεις βίας, 
που σαν παλιρροΤκό κύμα 
πλήττουν την ήσυχη και άλλο 
τε ειδυλλιακή χώρα μας είναι 
τόσες πολλτ.ς, πού δεν είναι δυ 
νατόν να τις αντιμετωπίσουν 
χωρίς την δική μας βοήθεια τα 
ενπειταλμένα Σώματα Ασφαλεί 
ας. Με το να βλέπομε μια πρά 
ξη βίας και να μην π,ροσπαθού 
με να την ματαιώσω,με ή ν’ αν 
τιδράσωμε, είναι σαν να την ε 
γκρι νομέ και να μετέχωιμε ηθι 
κά στην διάπραξή. της. Χωρίς 
να σκεπτόμαστε καθόλου ότι αυ 
τό που βλέπομε απαθείς σήμερα 
μπορεί να συμβεί αύριο και σ' 
εμάς. Και να είμαστε θεατές 
αλλά θύματα..

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
Εκ του Γραφείου Τύπου του 

Κόμματος των Φιλελευθέρων, 
εκδόθηκε η παρακάτω αναικαίνω 
ση:

«Ένας από τους πλέον δυνα 
,μικούς Ιερωμένους, ο Πρωθιε 
ρέας —Καθηγητής κ. Σπόρος 
Τσιάκαλος γνωστός στον λαό 
σαν Παπά-Τσάκαλος, προσέχω
ρήσε στο Κόμμα 
βέρων, μετά από 
που είχε χθες με 
του Κόμματος κ, 
ζέλο.

Όπως δήλωσε

των Φιλελιευ 
συνάντηση 

τον Πρόεδρο 
Νικήτα Βενι

ο ίδιος, στις

ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ της λη- 
στείάς του κοσμηματοπωλείου, 
η αδράνεια και η απάθεια του 
κοινού κατά την διάπραξή της, 
πρέπει να χρησιμεύσει σαν κώ 
δων κινδύνου για όλους. Γία 
την πολιτεία, για την Εικκλη 
σία, για το Κράτος. Για όλους 
μας. Γιατί δείχνει ότι το αρρα 
γές πο.υ πιστεύαμε πως υπάρ

ΑΝ ■ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ το πρά 
γμα πολύ γρήγορα, θα καταντή 
σωίμε Φαρ Ουέστ, όπου η α 
σφάλεια της tW9> της ζωής 
■και τής περιουσίας του* κάθε 
νός θα είναι προσωπική του υ 
πόθεση. Ζούγκλα δηλαδή όπου 
θα λειτουργεί- ο νόμος του ισχύ 
ρότερου και το σύνθημα «Άρπα 
ξε να φας και κλέψε νά χεις» 
Κρίμα...

Κωστής Φραγκοΰλης

επόμενες εκλογές πρόκειται για 
πρώτιι φορά να αναμιχθεί Ενερ 
γά στην Πολιτική».

Η είδηση- αυτή δείχνει και 
το μέγεθος του ενδιαφέροντος 
των δυναμικών ανθρώπων για 
το Κόμμα των Φιλελευθέρων 
και για τη νέα ενεργή,τικότητα 
του.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 

στα ανθρώπινα δικαιώματα. Και 
τι θαυμαστικό...

Η συντηρητική κυρία θάτσερ, 
έχασε τη μάχη του θαυμαστικού 
στη Βουλή, κι ας είχε την πλεισ 
ψηφία το κόμμα της μέσα εκεί. 
Αλλά.' και στην περίπτωση της 
όπως και σ' αυτήν του Κολ, τί 
σημασία έχει το αποτέλεσμα; 
Ό,τι μετράει είναι η πρόθεση. 
Και στη συγκεκριμένη περίπτω­
ση, πρόθεση ήταν η θηλιά στο 
λαιμό όσων θα χαρακτηρίζονταν 
(με πο,ά κριτήρια άραγε;) τρομο 
κράτες. «Τρομοκράτες» δεν είχαν 
χαρακτηρισθεί και οι Καραολής 
κα,ι Δημητρίου στην Κύπρο; Δεν 
κρεμάστηκαν από τους Βρεταν- 
νούς; Την ίδια σκοπιμότητα έχει 
και τώρα η πρόθεση της θάτσερ, 
εφ’ όσον είναι ανοιχτό το θέμα

της Βόρειας Ιρλανδίας.
«Τρομοκράτες» οι αγωνιστές 

της Ελευθερίας κατά κύριο λόγο, 
και μαζί μ' αυτούς και όποιοι άλ 
λοι, αν υπάρξουν. Για τη θά- 
τσερ λοιπόν, η πρόθεση ήταν, 
θηλειά στο λαιμό της Ελευθερί 
ας, θηλειά στο λαιμό κάθε κινή­
ματος για εθνική ανεξαρτησία.

Έχασε η... οπισθοδρομική κομ 
πανία της Βρεταννίδας πρωθυ­
πουργού. Μας έδωσε όμως το πο 
λιτικό στίγμα και τις συντετα­
γμένες του συντηρητισμού, και 
για το πού επιδιώκουν να γυρί 
σουν την Ευρώπη, αυτή χθες, 
και ο ομότιμός της Καγκελλάριος 
της Γερμανίας, προχθές. Και ως 
προς αμτό στάθηκαν αρκετά δια 
φωτιστικές και χρήσιμες οι προ- 
σπάθετές τους.

Σ. Σταυρακάκης.

ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Ταμείο Προστασίας 

Ελαιοπαραγωγής Ηρακλείου α 
νακοινώνεται ότι στις 14-7-83 
άρχισαν και θα συνεχιστούν μιέ 
χρι να ολοκληρωθούν στους ε 
λαιώνες των Κοινοτήτων Κα- 
στελλίου Πεδιάδός, Πολ-υθέας, 
Λιλιανού, Αρχαγγέλου, Ευαγγε 
λισμού, Αποστόλων, Βύνης, 
Θραψανού, Ζωφόρων, Σαιμπά, 
οι αιεροψεκασμοί αν το επιτρέ 
ψουν οι καιριικές συνθήκες.

Υπενθυμίζουμε στους παραγω 
γούς κτηνοτρόφους και μέλισσα 
τρόφους να λάβουν τα γνωστά 
σε αυτούς προφυλαχτικά μέτρα 
προς αποφυγή δηλητηριάσεων
και άλλων ζημιών.

■ Ε.Ν.
Ω Δ)ντής Δακοκτόνεον

Στυλ. Πιπεράκης

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Α. ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 15 έως 20 ΙΟΥΛΙΟΥ
Β. ΚΕΡΚΥΡΑ — ΓΙΑΝΝΕΝΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΠΡΕΣΠΕΣ— 

ΦΛΏΡΙΝΑ ΕΔΕΣΣΑ — ΒΕΡΟΙΑ — ΘΕΣ)ΝΙΚΗ
22 έως 31 ΙΟΥΛΙΟΥ

Γ. ΚΑΒΑΛΑ — ΘΑΣΟΣ — ΞΑΝΘΗ — ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟ- 
ΛΙΣ — ΚΗΠΟΙ (Σύνορα) — ΤΕΜΠΗ — ΒΟΛΟΣ 
29)7 έως 5)8.

Δ. ΡΟΔΟΣ (αεροπορική) 20 έως 24)8.
Ε. ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 9 έως 14)9.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Γραφείο Γενικού Τουρισμού 
ΖΕΊΣ TRAVEL

25η< Αυγούστου 48 — Τηλ. 223214 — 243091.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με την υπ' αριθ. 145)83 αρι 

στική απόφαση του Πολυμε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
(Εκούσια Δικαιοδοσία) εγκρί 
βήκαν οι τροποποιήσεις του πα 
λαιού καταστατικού του σώμα 
τείου με επωνυμία «ΣΩΜΑΤΕΙ 
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗ­
ΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» που α 
φορούν το σύστημα εκλογής 
των μελών του Διοικητικού Συ 
βουλίόυ και την εκπροσόιπηση 
του σωματείου στη δευτεροβά^ 
θμια και τριτοβάθμια συνδικα 
λιστική οργάνωση,; καθώς και 
τον τρόπο- λειτουργίας του σω 
μαιτείου σαν συνδικαλιστική ο 
,ργάνωση επαγγελματικού σώμα 
τείου. Τις παραπάνω τροποποι 
ήσεις ενέκρινε η Γενική Χυνέ 
λευση του σωματείου δικαστι 
/κών υπαλλήλων νομού Ηρα 
κλείου της 28-4-83.

Εν Ηρακλείω τη 14-7-1983 
Ο Πληρεξούσιος δικηγόρος

Κων. Μ. Σμυρνιωτάκης

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ— ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
Κ Ο Ρ I Ν Α

Μπουζούκι ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΥΖΑΣ

του παραιτηθέντος Γεν. Γραμμα 
τέα του Υπουργείου Πολιτισμού 
τόνισε ότι είναι πιθανόν να χρη 
σιμοπο-ιηθεί και πάλι μόλις τελεί 
ώσει μια μελέτη που κάνει για τα 
πολιτιστικά πράγματα της χώ­
ρας.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΜΑΡΟΥΔΑ

Σχετικά με την παραίτηση του 
κ. Δωρή ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος Δ. Μαρούδας έκανε την 
ακόλουθη δήλωση:

«Η κυβέρνηση θεωρεί και πι­
στεύει ότι ο κ. Δωρής έχει εκτε 
λέσει τα καθήκοντά του στο α­
κέραιο και με απόλυτη επιτυχία 
στον τομέα του αγώνα για την 
πολιτιστική αναγέννηση της χώ 
ρας.

»Ο αγώνας αυτός του κ. Δω­
ρή όπως γνωρίζετε χρονολογεί­
ται από παλιά.

»Ω ίδιος ζήτησε να αποδεσμευ 
θεί οπό τα καθήκοντά του π-ρο- 
κειμένου να αποπερατώσει μελέ­
τες του για τα πολιτιστικά πρά­
γματα της χώρας.

»Ο κ. Δωρής είναι ένας από 
τους αξιόλογους αγωνιστές που 
είναι πιθανόν να: χρησιμοποιηθεί 
και πάλι- μόλις τελειώσει τις μελέ 
τες ταυ».

ΔΗΛΩΣΗ
ΜΕΛΙΝΑΣ ΜΕΡΚΟΥΡΗ

Εξάλλου η υπουργός Πολιτι­
σμού και Επιστημών Κα Μελίνα 
Μερκούρη έκανε την ακόλουθη 
δήλωση: Σχετικά με την παραίτη 
ση του κ. Δωρή: /

«Αποδέχθηκα με λύπη μου την

παραίτηση του μέχρι τώρα Γεν. 
Γραμματέα του Υπουργείου Πο 
λιπσμού και Επιστημών κ. Μιχ. 
Δωρή ο οποίος επικαλείται σοβά 
ρούς λόγους.

Με τον κ. Δωρή συνεργασθή 
κάμε στενά κα* δημιουργικά πε­
ρισσότερο από 20 μήνες, θέλω 
την στιγμή αυτή να του εκφρά 
σω τις ευχαριστίες μου».

Εξάλλου ο κ. Κουλουριάνος α 
παντώντας σε σχετική ερώτηση
για την παραίτηση του κ.
μελιώτη, είπε τα εξής:

«Υπήρξε όντως διάσταση 
ψεων ανάμεσα σε μένα και

Ρου

από 
τον

κ. ΡουμΕλιώτη, αλλά μόνο σε ό, 
τι αφορά την εκπροσώπησή μας 
στην ΕΟΚ. Η γενική -εκτίμηση 
των υπουργών που ασχολούνται 
με θέματα της ΕΩΚ όπως οι κ.κ. 
Αρσένης, Χαραλαμπόπαυλος. Ση 
μίτης, Βάρφ-ης κλπ. ήταν ότι η 
επιτροπή προ’υ πολογισμού πρέ 
πει να προεδρεύεται σε επίπεδο 
υπουργού.

«Πρώτον διότι τα θέματα ,.ε 
τα οποία θα ασχοληθεί είναι πά 
ρα πολύ σημαντικά και άπτονται 
της γενικότερης οικονομικής πολι 
τικής όπως είναι π.χ. το θέμα 
της αυξήσεως των ίδιων πόρων, 
της εγκρίσεως των μεσογειακών 
προγραμμάτων, της διαμορφώ* 
σεως νέων πολιτικών της Κοινό 
τητας στους τομείς της Έρευ­
νας, της Τεχνολογίας κλπ. και

«Δεύτερον διότι και- οι άλλες 
αντιπροσωπείες, ακριβώς για τον 
ίδιο λόγο θα μετέχουν στην επι­
τροπή σε επίπεδο υπουργών.

Παραδείγματος χάριν την Γαλ 
λία θα εκπροσωπεί ο κ. Ντελόρ, 
ενώ πολλές συνεδριάσεις του συμ 
βουλίου των υπουργών Οικονο 
ρικών θα Υίνοντα’ΐ από κοινού με 
τους υπουργούς Εξωτερικών».

Τέλος ο κ. Κουλουριάνος επέ- 
μεινε ότι η διαφωνία ήταν σε αυ 
τό το σημείο μόνο και δεν υπήρ 
ξαν διαφορές σε θέματα δημόσιό 
νομικής πολιτικής η γραμμής της 
οικονομικής πολιτικής της κυβέρ 
νησης.

Πρόσθεσε επίσης ότι ο κ. Ρου 
μελιώτης διαχειρήσθη με δεξιό 
τεχνία τα Θέματα της ΕΟΚ που 
είχε αναλάβει μέχρι τώρα.

ΙΣΧΥΡΟΣ ΣΕΙΣΜΟΣ 
ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ 
ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ
ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠιΕ)—
Από το Γεωδυναμικό Ινστι 

τούτο του Εθνικού Αστεροάκο 
πείου Αθηνών και από το Ερ 
γαστήριο Γεωφυσικής του Πάνε 
πιστηιμίου Θεσσαλονίκης ανα­
κοινώθηκε ότι οι σεισμογρώφοι 
τους ανέγραψαν στις πέντε και 
πενήντα τέσερα λεπτά σήμερα 
το πρωί πολύ ισχυρή σεισμική 
δόνησή, μεγέθους 5,8 . βαθμών 
της κλίμακας Ρίχτερ που προέ 
ρχιονται από την θαλάσσια περί 
οχή που βρίσκεται εκατό χλμ. 
στα νότια των ακτών της Πελο 
πον νήσου.

SKINARIA BEACH HOTEL
ΣΤΗΝ ΟΜΟΡΦΗ ΠΑΡΑΔΕΙΣΕΝΙΑ ΠΑΛΙΑ

αΌ. τυαιςςου
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται το μέλη, του Αθλη 
τικού Ομίλου Τυλΐσσου σε γε 
νική συνέλευση που θα γίνει τηι 
Τετάρτη 20 Ιουλίου 1983.
Εκ του Α.Σ. του Α.Ο. Τυλΐσσου 

1—2
ΣΤΑ ΛΕΥΚΟΓΕΙΑ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

ΠΛΗΡΕΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΜΠΑΡ
Γραφείο στο Ρέθυμνο: οδόζ Επιμ. Μαρούλη 21 

® 0831 23782 — 26126

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πληροφορούμε τους πελάτες και συνεργάτες 

μας, ότι στο κεντρικό κατάστημα, στον Γιόφυρο, 
λειτουργούν τώρα τα εξής τηλέφωνα:

Α.

Β.

Γ.

241044

288400
241610

1)

2)

3)

4)

5)

Οι

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΥΡΟΣ ΑΥΣΤΡΙΑΣ — ΜΟΝΑΧΟ 29)7
Μόνο 33.000, 14 Μέρες
15ΝΘΗΜΕΡΟΣ ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 22)7
Μόνο 47.000
ΙΤΑΛΙΑ — ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ 19)8
Προσφορά 62.500
ΙΣΠΑΝΙΑ — ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 31)7
14 Μέρες 67.000
ΡΩΣΙΑ 7)8

10 Μέρες 59.500, όλα πληρωμένα.

παραπάνω Εκδρομές θα πραγματοποιηθούν
οπό Ηράκλειο οπωσδήποτε και υπάρχουν λί­
γες ακόμη θέσεις κενές.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ — ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

SUN COMFORT
® 281504, 241833, 241834

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
δήμερης ΕΚΔΡΟΜΗΣ στη

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
στις 26-7-83 <

Τιμή κατ’ άτομο 16.500.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΙΟήμερηζ ΕΚΔΡΟΜΗΣ στην

ΙΤΑΛΙΑ
στις 6-8-83

Τιμή κατ’ άτομο 28.800

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
10ήμερης ΕΚΔΡΟΜΗΣ στην 

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΑ 
Κάθε Παρασκευή 

Τιμή κατ' άτομο 60.500 
VAT TRAVEL 

Πλ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 
» 243869 — 222044

! ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ί;
: Κρητικού χορού
। Το Κέντρο «ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ» στη Χερσόνησο διοργανώνει <[ 
> για τις 30 και 31 Ιουλίου Παγκρήτιο Διαγωνισμό Κρητικού I1 
; Χορού. Στο Διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος Κρητικά J > 
I συγκροτήματα απ' όλη την Κρήτη. ',

Αο βραβείο 30.000 Β βραβείο 20.000
Η ανάδειξη των νικητών θα γίνει με ψηφοφορία από τους 

παρευρισκομένους πελάτες μας.
Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλ. 0897)22214 — 

22101.

ΤΗΝ ΜΑΥΡΗ επέτειο του πραξικοπήματος κα·ι της εισβολής 
των Τούρκων στην Κύπρο θα θυμίσει την Δευτέρα και την Τρίτη 
στους Ηρακλειώτες ο Σύλλογος Κυπρίων Κρήτης. Σε εκδηλώσεις 
συγκεκριμένα που θα αρχίζουν στις 8,30 μ.μ., θα γίνουν στη Βασι 
λική και θα περιλαμβάνουν, ομιλία, προβολή ταινίας, έκθεση ντο­
κουμέντων κ.ά.

ΤΩΝ ΘΕΟΦΙΛΟ, πιο σωστά ορισμένα έργα του, που υπάρ­
χουν στη συλλογή της, παρουσιάξει από σήμερα και ως την Κυ­
ριακή στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου, η Εμπορική Τράπεζα. Η έκ-

θέση θα λειτουργήσει από τις 10 το πρωί ως τη 1 το μ-εσημιέρι, 
και από τις 5 τα απόγευμα ως τις 9 το βράδυ. Στις 8 μ.μ., θα προ 
βληθεί στη Βασιλική η ταινία «ΘΕΟΦΙΛΟΣ X’ ΜΙΧΑΗΛ», πάνω σε 
κείμενα του Οδυσσέα Ελύτη.

Τα επίσημα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν αύριο στις 7,30' με 
ομιλία- του λαογράφου Κίτσου Μακρή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύνδεσμος . Λασιθιωτών Η 
ρακλείου «ΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ» κα 
λεί τους Λασιθιώτες του Ηρα. 
κλείου να πάρουν μέρος στο- 
Παλλασιθιώτακο συλλαλητήριο 
που οργανώνει την Κυριακή 17 
του μήνα, ώρα 2 στη. Μονή 
Κρουσταλένιας για το Κέντρο 
Υγείας. Θα ακολουθήσει πο- 
ρεία για επίδοση ψηφίσματος 
στη Νομαρχία Λασιθξου.

Ηράκλειο 13-7-1 -983
Το Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΛΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ 
Μ,ε αποκορύφωμα την Κεν 

τρική συγκέντρωση που θα γί 
νει την Δευτέρα 1.8)7 στην Πλ.
Ελείίθερίας 
προχίορούνιε

(Τριεϊς Καμάρες), 
οι Πολιτικές συ-

γκΕντρώσεις στις συνοικίες.
Ο κόσμος παρακολουθεί μ® " 

νδιαφέρον τις θέσεις του ΚΚΕ 
και τις λύσεις που δίνει για τη 
σημερινή πολιτική κατάσταση.

Χθες εξάλλου έγιναν πολιτι 
ικές συγκεντρώσεις στό Απσαλέ 
νιο. Δειλινά και Ανάληψη1. Ο 
κόσμος στις συνοικίες δήλωσε 
με την παρουσία του ότι θα 
συμμεπάσχει μαζικά στην κεν 
τρική συγκέντρωση.

ΛΥΚΕΙΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ειδοποιούντα ι τα μέλη του Λυ 

κείου που επιθυμούν να συμμετά 
σχουν στην εκδρομή της Κεφα- 
λονιάς που θα γίνει από 21 Αυ­
γούστου έως 28, να δηλώσουν 
εγκαίρως την συμμετοχήν των 
καιι μέχρι την 20ην Ιουλίου.

Ν' απευθύνονται στα τηλέφω­
να 283116 και 286643 για δήλω 
ση καιι κάθε σχετική πληροφορία.

Εκ του Λυκείου

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
Όσοι κύριοι έτυχε να ευρε 

θούν κατά τή σύγκρουση που 
έγινε την 27-6-83 ημέρα Δευτέ 
ρα στο δρόμο Βούτες προς Η 
ράκλειο στη θέση Γιοφυράκια 
να επικοινωνήσουν με τον κ. 
Φίλιππο Βουζουνεράκη τηλέφ. 
285190.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-7-1983

Ν. Υόρκης 82,740 85,260
Δ. Γερμανίας 31,934 32,906
Παρίσι 10,623 10,947
Λονδίνου 126,485 130,337
Ελβετία 39,029 40,247
Ολλανδίας 28,572 29,441
Ιταλίας 5,310 5,590
Δανίας 8,904 9,176
Αυστρίας 4,540 4,678
Σουηδίας 10,761 11,089
Νορβηγίας 11,040 11,630

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ μπορεί να χαρακτηριστεί, αναμφίβολα, η συ 
ναυλία του Μανώλ^η Ρασούλη, που δόθηκε την Τετάρτη το βρά 
δυ otw Ερνοτέλη. Τσουχτερό βέβαια το 400άρι — το αναγνώ 
ρισε άλλωστε και ο ίδιος ο Ρασούλης — αλλά αν σωστά εχτιμήσα 
με τις αντιδράσεις του κόσμου', μάλλον δεν πήγε χαμένο...

«ΠΈΡΑ ΑΠΩ ΤΟ ΑΣΠΡΩ και το μαύρο» τιτλοφορείται έκθε 
ση φωτογραφίας του Γιώργη Πετράκη που φιλοξενεί στο (γνωστό 
του πια) υπόγειο, το βιβλιοπωλείο «Πράξις» (Β. Ανδρεαδάκη — 
δρόμος ΟΤΕ). Ο Γιώργης Πετράκης γεννήθηκε στο Ζαρό το

<

^ζ'·'

Μ
1957 και το 1981 τελείωσε την Αρχιτεκτονική Σχολή της Φλωρεν 
τίας. Χρησιμοποιεί την φωτογραφία σαν εργαλείο καταγραφής 
και ταξινόμησης εκείνων των αρχιτεκτονικών στοιχείων που λει­
τουργούν σαν μονοπάτια ανάγνωσης ενός κοινωνικού συμβολι­
σμού. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 28 του Ιούλη και θα είναι α­
νοιχτή καθημερινά από 11—1 π.μ. και από 5—9 μ.μ.

ΡΤ€) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΜΛβΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΟΛΛΑΔΟΣ αε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ω Ο.Τ.Ε. Α.Ε. προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγω­

νισμό με ενσφράγιστες προσφορές με το σύστημα των μο- 
ρίων για την ανάδειξη οναδόχου του έργου κατασκευής 
Α.Δ. Α)Κ Καλού Χωριού Λασιθίου (εργολαβία Α).

Η συνολική κατά τον προ'υ'πολ,ογισμό της μελέτης προ- 
βλεποιμιένη δαπάνη, είναι 3.020.000' δρχ.

Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερομέ­
νους ή τους νόμιμα εξουσιοδοτουμένους εκπροσώπους των 
από 12.00 έως 12.30' μ.μ'. στις 27-7-1983, σε επιτροπή του 
δισγωνισμού που θα βρίσκεται στα κάτωθι γραφεία:
α)

β)

γ)

Στο Ηράκλειιο επί της οδού Παπαλεξάνδρου 16 Πλατεία 
Μουσείου, γραφείο 5, 2ος όροφος (ΟΤΕ Συγκρότημα' 
Ηρακλείου Κρήτης).
Στον Άγιο Νικόλαο 25ης Μαρτίου και Σφακιανάκη (ΟΤΕ 
Τεχνικό Τμήμα Λασιθίου).
Στον Πειραιά επί της οδού Υψηλάντου 143—145 (ΟΤΕ 
Περιφ. Δ)νση Νήσων).

Στο διαγωνισμό μπορούν να πάρουν μέρος εργολήπτες 
Δ.Ε. πτυχιούχοι και εμπειροτέχνες (υπό τους περιορισμούς 
της διακηρύξεως).

Ενημέρωση επί της μελέτης του' έργου και παραλαβή των 
τευχών θα γίνεται από τους ενδιαφερομένους κατά τις εργά 
σιμες ήιμέρες και ώρες μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν από 
τσ διαγωνισμό από τα ανωτέρω γραφεία.

Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολικού προ’υ'παλο 
γισμού της προσφοράς.

“ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Για όσους αγαπούν την όμορφη

και πολιτισμένη ψυχαγωγία

ϋΒΕΗΦΟΙ ΚΚΤΣΑΜΠϋ
ΛΙΑ ΦΛΕΣΣΑ 

3 ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΤΡΑΞΙΟΝ 
Και ένα ατέλειωτο ΛαΤκό Πρόγραμμα.

RESERVATION: 284443 — 821252


